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BOLETIM N. 08/2010
SEGUNDA-FEIRA - 18:00 HORAS

PAUTA DE PROPOSIÇÕES PARA A

OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA

NO DIA 22 DE MARÇO DE 2010
DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA

DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA
JOSÉ MARIO MORAES

Presidente

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

1º Secretário

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

2º Secretário
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EXPEDIENTE

FASE INFORMATIVA

PAUTA DE

INFORMAÇÕES, INDICAÇÕES E MOÇÕES DE PESAR
SESSÃO ORDINÁRIA DE

22 DE MARÇO DE 2010
“CORRESPONDÊNCIAS E INFORMAÇÕES”

Proposituras PROTOCOLADAS NA SECRETARIA DESTA CASA E DISTRIBUÍDAS ÀS Comissões Permanentes PARA ANÁLISE.
PROJETO DE LEI N. 16/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO QUE Proíbe a utilização de embalagens, sacos e sacolas plásticas nos estabelecimentos comerciais, industriais, prestadores de serviço e similares existentes no Município, permitindo-se o uso de sacolas biodegradáveis e oxi-biodegradáveis e de recipientes reutilizáveis.

Recebemos do Ministério da Saúde 02 (dois) comunicados informando sobre a liberação de recursos financeiros para o município de Nova Odessa.

Recebemos do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome 01 (um) comunicado informando sobre a liberação de recursos financeiros para o município de Nova Odessa.

Informamos aos senhores vereadores que no próximo dia 29 de março de 2010 às 18:00 horas será realizado no Plenário desta Casa de Leis o debate sobre a possibilidade de se formalizar acordo com as famílias que especifica no que tange as desapropriações para construção das represas Recanto I, II e III.

As Indicações e as moções de pesar apresentadas nesta sessão serão encaminhadas aos respectivos destinatários.

Toda correspondência lida nesta fase do expediente encontra-se à disposição dos senhores vereadores para consulta na secretaria desta Casa.

PAUTA DE INDICAÇÕES

N. 82/2010 - Autor: GERVÁSIO DE BRITO

Indica a realização de retalhamento no asfalto para escoamento de água.

N. 83/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica a adoção de medidas no sentido de colocar suporte e lâmpada no poste existente na Avenida Marginal no Jardim Residencial Triunfo.

N. 84/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica a adoção de medidas no sentido de retirar o entulho existente na Avenida Ampélio Gazzetta no Jardim Green Village.

N. 85/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica a adoção de medidas no sentido de efetuar reforma no campo de malha existente na Avenida Marginal no Jardim Residencial Triunfo.

N. 86/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica a adoção de medidas no sentido de reformar o passeio público na Rua Florianópolis, nas proximidades do acesso ao Jardim Residencial Triunfo.

N. 87/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica a adoção de medidas no sentido de reformar o passeio público e tapar os buracos na Rua Azil Martins no Jardim Santa Rosa.

N. 88/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica a adoção de medidas no sentido de tapar o buraco existente na Rua Flamboyant esquina com a Rua dos Mognos no Jardim Alvorada.

N. 89/2010 - Autor: JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

Indica a adoção de medidas no sentido de tapar os buracos existentes nas Ruas: Jeronymo David e Fioravante Martins no Green Village.

N. 90/2010 - Autor: VAGNER BARILON

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes façam a recuperação da malha asfáltica do bairro Jardim Maria Helena.

N. 91/2010 - Autor: VAGNER BARILON

Indica ao Poder Executivo que através dos setores competentes que façam melhoramento na guia da calçada, bem como a recuperação da malha asfáltica da Rua Romeu Tognella, no Bairro Jardim Fadel.

PAUTA DE MOÇÕES DE PESAR

N. 93/2010 - Autor: ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Reginaldo Costa.

N. 99/2010 - Autor: GERVÁSIO DE BRITOL
Voto de pesar pelo falecimento do Sr. Ismael Ladeira.

N. 103/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento  da senhora BENEDITA MARIA DA SILVA.

N. 104/2010 - Autor: ADRIANO LUCAS ALVES

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor APARECIDO BARBOSA

N. 106/2010 - Autor: VAGNER BARILON

Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor RICARDO CÉSAR DINIZ GAZZETTA.
EXPEDIENTE

FASE DELIBERATIVA

ATA DA SÉTIMA
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA

NO DIA 15 DE MARÇO DE 2010
PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PLENÁRIA NA OITAVA
SESSÃO ORDINÁRIA A SER

REALIZADA NO DIA

22 DE MARÇO DE 2010
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ODESSA, REALIZADA NO DIA 15 DE MARÇO DE 2010.

Aos 15 (quinze) dias do mês de março do ano de 2010 (dois mil e dez), presentes os seguintes vereadores: ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, JOSÉ MÁRIO MORAES, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA, realizou a Câmara Municipal sua sétima sessão ordinária do segundo ano legislativo, da décima segunda legislatura do ano 2010. À hora regimental, havendo número legal, o presidente, vereador JOSÉ MÁRIO MORAES, declara aberta a sessão e solicita que a funcionária Ana Claudia Dextro Mauerberg faça a leitura de um trecho da bíblia. Em seguida, o presidente anuncia a fase informativa da secretaria. INDICAÇÕES: Do vereador GERVÁSIO DE BRITO, INDICAÇÃO N. 74/2010 indica limpeza da encosta da estrada que liga Nova Odessa à Sumaré, nas proximidades da entrada da Chácara Camondá. INDICAÇÃO N. 75/2010  indica a  limpeza do bueiro existente na entrada da Chácara Camondá. INDICAÇÃO N. 76/2010 indica a adoção de medidas voltadas à limpeza da área verde localizada próximo ao CRAS, no Jd. das Palmeiras. Do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, INDICAÇÃO N. 77/2010 indica a adoção de medidas no sentido de retirar o entulho existente na Rua Julio Moreira de Moraes no Jardim Green Village. INDICAÇÃO N. 78/2010 indica a adoção de medidas no sentido de efetuar o corte e a limpeza da vegetação (mato) existente no terreno na Rua Julio Moreira de Moraes no Jardim Green Village. INDICAÇÃO N. 79/2010 indica a adoção de medidas no sentido de recuperar a malha asfáltica da Rua Julio Moreira de Moraes no Jardim Green Village. INDICAÇÃO N. 80/2010 indica a adoção de medidas no sentido de efetuar o corte e a limpeza da vegetação (mato) existente no terreno na Rua 1º de Janeiro no Centro. INDICAÇÃO N. 81/2010 indica a adoção de medidas no sentido de efetuar a limpeza da boca de lobo existente na Rua João Brasiliense no Jardim do Éden. - MOÇÕES DE PESAR – MOÇÃO 88/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento  da senhora GENI DA SILVA CORAGEM. MOÇÃO 89/2010 de autoria do vereador ADRIANO LUCAS ALVES. Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor ALCIDES PILONI. A ATA da sexta sessão ordinária é colocada em discussão, não havendo. É colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (faixa 01). Na sequencia, foi realizado o DEBATE sobre a utilização de caçambas estáticas para a coleta de entulhos no município de Nova Odessa, em atendimento ao Requerimento n. 52/2010, de autoria do vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, com a presença dos seguintes convidados: Dr. José Antonio Malagueta Merenda (Coordenador Geral da Prefeitura), José Carlos Aparecido Hansen (Assessor de Obras e Urbanismo), Daniela Fávaro (Coordenadora do Meio Ambiente), Paulo Marchetti (Representante dos Caçambeiros), Jorge Ferreira Fagundes (Presidente do CONDEMA), Leôncio Neves Ferreira (Vice-Presidente do CONDEMA) e Emerson Carrenho (Representante da Cemara Pró Ambiental) - (faixa 02). O presidente informa que o prazo regimental do Expediente – Fase Deliberativa se exauriu e que as proposituras (Requerimentos e Moções) constantes no presente boletim ficam prejudicadas, devendo constar na pauta da próxima sessão. Após, o mesmo anuncia a ORDEM DO DIA. – PROPOSIÇÕES EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL – 01 - PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 01/2010 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE REAJUSTA A REMUNERAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. É colocado em discussão, não havendo. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (faixa 03). - 02 - PROJETO DE LEI N. 06/2010 DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE AUTORIZA REPASSE FINANCEIRO AO BANCO DO POVO PAULISTA, INSTITUÍDO ATRAVÉS DA LEI N. 2.072, DE 04 DE JULHO DE 2005. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (faixa 04). - PROPOSIÇÕES - 01 - PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N. 01/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE FIXA NORMAS RELATIVAS À MANUTENÇÃO E AO REPARO DOS VEÍCULOS OFICIAIS. O vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO solicita vistas, sendo lhe concedido (faixa 05). - 02 - PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO A TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI N. 04/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE PROIBE O TRÁFEGO DE LOCOMOTIVAS NO MUNICÍPIO NO PERÍODO NOTURNO. O vereador ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO solicita vistas, sendo lhe concedido (faixa 06). - 03 - PROJETO DE LEI N. 64/2009, DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, QUE “Institui, no calendário oficial do Município, a “Semana da Saúde da Mulher” e dá outras providências”, apresentado com EMENDA SUPRESSIVA, de autoria do vereador CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER. a EMENDA é colocada em discussão, não havendo. é colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. O PROJETO DE LEI é colocado em discussão, o autor discursa. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (faixa 07). - 04 - PROJETO DE LEI N. 71/2009 de autoria do vereador ANGELO ROBERTO RÉSTIO, Que impõe obrigatoriedade aos servidores que forem nomeados para ocupar cargos de direção, chefia e assessoramento, de provimento em comissão, no âmbito do Poder Executivo. O vereador VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA solicita vistas, sendo lhe concedido(faixa 08). - 05 - PROJETO DE LEI N. 84/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON, QUE Dispõe sobre a reserva de caixa especial, nos supermercados, estabelecimentos congêneres e agências bancárias, para atendimento às pessoas que especifica e dá outras providências. É colocado em discussão, os vereadores VAGNER BARILON, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA e JOSÉ MÁRIO MORAES discursam. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (faixa 09). - 06 - PROJETO DE LEI N. 88/2009 de autoria do vereador JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, QUE Dá denominação às ruas 09, 12, 13 e 14 do loteamento “Jardim Monte das Oliveiras. É colocado em discussão, não havendo. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (faixa 10).- 07 - PROJETO DE LEI N. 95/2009 de autoria do vereador VAGNER BARILON, Que institui no calendário oficial do Município o DIA DO PADRE e dá outras providências. É colocado em discussão, o autor discursa. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (faixa 11). - 08 - PROJETO DE LEI N. 96/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA QUE Dá denominação de LOURIVAL LEITE DA SILVA à Rua Doze (12) do loteamento denominado Jardim Campos Verdes. É colocado em discussão, o autor discursa. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) - (faixa 12). - 09 - PROJETO DE LEI N. 100/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO QUE DÁ denominação à Rua Vinte e Dois (22) do loteamento Jardim São Manoel. É colocado em discussão, os vereadores JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO e ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO discursam. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (ADRIANO LUCAS ALVES, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO, ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, GERVÁSIO DE BRITO, JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO, VAGNER BARILON e VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA) - (faixa 13). - 10 - PROJETO DE LEI N. 101/2009 de autoria do vereador GERVÁSIO DE BRITO, Dispõe sobre a obrigatoriedade de isolamento visual dos usuários das agências bancárias no âmbito do Município e dá outras providências. É colocado em discussão, os vereadores GERVÁSIO DE BRITO, ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO e ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA discursam. é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade (faixa 14). Em seguida, os vereadores ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO (faixa 15), ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA (faixa 16) e VAGNER BARILON (faixa 17) utilizam a tribuna livre para explicação pessoal. Após, o presidente informa que a próxima sessão ordinária será realizada no dia 22 de março de 2010. Nada mais havendo a tratar, declara encerrada a sessão (faixa 18). Para constar, lavrou-se a presente ata.

-------------------/--------------------/-----------------

1º Secretário

    Presidente

     2º Secretário
FASE DELIBERATIVA

PAUTA DE

REQUERIMENTOS E MOÇÕES
SESSÃO ORDINÁRIA DE

22 DE MARÇO DE 2010
REQUERIMENTO N. 65/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal e a SEANO, sobre os números, nomes das empresas e quantidades de contratações feitas por elas. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Chefe do Executivo e a SEANO, postulando se digne prestar informações sobre os números, e nomes das empresas que contratam os serviços e quantidades de contratações feitas por elas:

a) Quantas empresas participam do programa da SEANO?

b) Qual a razão social destas empresas, ou nome fantasia? Enviar relatório contendo os nomes das mesmas.

c) Quais os números de contratados por cada empresa? Enviar relatório. 

d) Informações complementares.

Nova Odessa, 23 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 70/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a utilização comercial de passeio público, pelos motivos que especifica.

Senhores Vereadores:

Para conhecimento deste Legislativo, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre a utilização comercial de passeio público, no cruzamento das ruas Ernesto Mauerberg com a 13 de maio.

Neste local concentra-se comércios importantes para os moradores da região. Acontece que o comércio “Casa de Carnes Brasil”, vem utilizando o passeio público de forma inadequada, colocando um carrinho para a venda de espetinhos neste espaço destinado a pedestres. 

O procedimento tem obrigado os pedestres a desviarem o trajeto e transitarem pela rua, o que pode causar acidentes.

O passeio público da Rua 13 de maio, que também fica em frente ao estabelecimento comercial acima citado tem uma dimensão maior do que o da Rua Ernesto Mauerberg. Se o carrinho fosse colocado  na calçada da Rua 13 de maio com mais espaço, o problema seria sanado, não atrapalhando a passagem dos pedestres.

Nova Odessa, 25 de fevereiro de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES
REQUERIMENTO N. 77/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre as medidas necessárias voltadas à implantação do Vale Educação em substituição ao Kit Escolar.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Através da Moção de nº.254 de 24 de Agosto de 2009, e do Requerimento de nº. 327 de 28 de Abril de 2009, os subscritores pediram ao Chefe do Executivo a implantação do Vale Educação em substituição ao Kit Escolar oferecido aos alunos da rede municipal de Ensino, no sentido de beneficiar o comércio local empregando o dinheiro nas papelarias e lojas do ramo da cidade e conferir a liberdade aos pais dos alunos para que os mesmos possam comprar os materiais conforme a necessidade de cada aluno, em tempo hábil.

O Vale se destinará somente para compra de material escolar, ficando a Associação Comercial da cidade encarregada de cadastrar as papelarias e lojas do ramo e preparar os convênios.

Em 22 de Maio de 2009, tivemos como resposta da Coordenadoria de Educação que a Prefeitura adquiriu 1.000 kits para a Educação Infantil e 3.800 para o Ensino Fundamental, e que o pregão eletrônico foi assinado em 29 de Abril, com prazo de 20 dias para chegar as Escolas. E que em seu entender o Vale Educação poderia trazer grande agilidade para com os alunos e familiares, mas deveria ser precedido de estudos jurídicos aprofundados para evitar problemas futuros.   

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quando a população poderá ficar tranqüila em poder receber este material, junto da lista no início das aulas? 

b) Depois destas respostas, quando o setor jurídico poderá iniciar os estudos aprofundados do caso?  Os munícipes podem ter alguma esperança?

c) Não sendo possível para este ano adotar o Vale Educação, poderia pelos menos o Kit chegar em tempo hábil?

d) Muitos pais nos questionaram sobre a entrega do kit, ele foi entregue em meados de agosto, só alguns itens, e no final do ano a sacola do Kit foi entregue vazia. Isto procede? O que foi feito com o material não entregue? Pois pela lista apresentada em 22 de maio de 2009 (resposta ao requerimento n. 327/2009), o Kit é composto por vários itens.

e) Outras informações entendidas como relevantes. 

Nova Odessa, 22 de Fevereiro de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 79/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre dúvidas de munícipes no Setor de Educação.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por alguns munícipes que estão preocupados com a ausência dos responsáveis pelo Setor de Educação, já que o ano letivo começou agora e os problemas também.

 Os pais receberam a lista de material, mas muitos não podendo comprar e se sentindo constrangidos em mandar os filhos para a escola sem os mesmos, procuraram o Setor de Educação para pedir informação sobre o kit escolar, mas não tiveram retorno. Outros procuraram o setor para saber sobre vagas, transporte escolar e merenda, mas todos foram informados que os representantes do Setor vão estar só na semana que vem.

Como as aulas voltaram por esses dias, sabemos dos transtornos que aparecem e os pais ficam indignados, pois não conseguem respostas para os seus problemas.                 

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne manifestar sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão: 

a) Na ausência dos principais responsáveis pelo setor, existe algum servidor habilitado para atender e resolver os problemas apresentados? 

b) Essas saídas no início das atividades escolares não seriam inoportunas?

c) Quando os pais poderão estar tranquilos quanto à entrega do Kit escolar, de existência de vagas, de merenda e transporte escolar?

d) Outras informações consideradas relevantes.   


Nova Odessa, 23 de Fevereiro de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES       JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 88/2010. 

Assunto: Convoca o Secretário de Saúde Heloíso Sérgio Molina, a Senhora Sandra Mara Cria, o Procurador Jurídico Maurício Fabio Pavan, e as representantes da (ABRAPES) a Senhora Maria do Rosário Mauger (Presidente) e a Senhora Ester Joana Strautman (Vice-presidente), para debaterem sobre os interesses dos pacientes de Esclerose Sistêmica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A Associação Brasileira de Esclerose Sistêmica (ABRAPES), associação essa que tem o objetivo de lutar pelos interesses dos pacientes de Esclerose Sistêmica.

Tem a necessidade de explanar sobre as atividades da (ABRAPES) e as dificuldades que estão sendo enfrentadas no atendimento na Rede Pública de Saúde.

Debate este solicitado para que junto aos órgãos competentes consigam ter maior conhecimento para um melhor atendimento aos pacientes portadores desta doença.

Diante ao exposto REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, com fulcro no art. 16, X da Lei Orgânica do Município, postulando que o mesmo se digne dar ciência aos servidores públicos supramencionados desta convocação, para que os mesmo preste informações sobre a matéria tratada no presente requerimento, no próximo dia 05 de abril de 2010, às 18 horas.

Nova Odessa, 04 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

REQUERIMENTO N. 89/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre as medidas adotadas para conter o tráfego de carretas na Avenida Ampélio Gazzetta, pelos motivos que especifica.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A Avenida Ampélio Gazzetta possui trânsito intenso, por ligar a cidade de Nova Odessa a Americana e Sumaré, além de ser uma via de acesso a bairros da cidade. Acontece que, além dos veículos de passeio que a avenida recebe, tem-se intensificado o tráfego de carretas, o que vem causando estragos na camada asfáltica.

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando se digne enviar a esta Casa de Leis, informações sobre as medidas adotadas para conter o tráfego de carretas nesta importante avenida acima mencionada.

Nova Odessa, 04 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA 
REQUERIMENTO N. 90/2010

CONTÉM ANEXO

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente à construção de guias de sarjetas nas ruas dos do Jardim Bosque dos Pinheiros.     

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram da situação na qual se encontra as ruas do Jardim Bosque dos Pinheiros, que não possui guias de sarjeta e impossibilita a construção de passeios públicos. 


Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões. 


- Há possibilidade de construção de guias de sarjeta nas ruas do Jardim Bosque dos Pinheiros? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Nova Odessa, 04 de março de 2010.

 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO REQUERIMENTO N. 90/2010
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REQUERIMENTO N. 91/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente à construção de redutor de velocidade na Avenida Carlos Rosenfeld entre o Jardim Marajoara e Parque Industrial Recanto. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram do intenso fluxo de veículos na Avenida Carlos Rosenfeld entre: o Jardim Marajoara e Parque Industrial Recanto, a necessidade de construção de redutor de velocidade, nas proximidades do Sitio Cachoeira.

Devido ao intenso movimento de veículos e de condutores que abusam do excesso de velocidades, alguns acidentes têm ocorrido nesta via e a construção do redutor de velocidade inibiria estes excessos. 


Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões. 


- Há possibilidade de construção de redutor de velocidade nessa via? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Nova Odessa, 04 de março de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 92/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a dispensa de professores e o número de crianças atendidas pela creche da CMEI Bem–Te-Vi.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Obtivemos informações de munícipes que algumas escolas estão trabalhando com um número maior de crianças do que o indicado pelas normas. Na CMEI Bem-Te-Vi duas professoras trabalham com 34 crianças cada uma, devido a saída de uma professora, e em outras escolas também o número de crianças excede.

Quanto aos professores, as atribuições de 2º.período(jornada dupla)sempre foram costumeiramente no início de cada ano letivo, com a promessa de que durariam todo o ano letivo.

Porém, para nosso espanto, todos os  professores foram despedidos do 2º. Período por telefone, sem qualquer justificativa formal que comprovasse a necessidade de tal atitude.  

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) Quanto ao fato das saída dos professores, é verdadeira a informação?

b) Na afirmativa, qual seria a justificativa legal que ensejaria a demissão de todos os professores em 2º. período?

c) Se tinham intenção de despedí-los, porque não contrataram outros que passaram no concurso feito no ano passado?

d) Estas provas realizadas no mês passado, são para cobrir essas vagas? 

e) Se sim, o ideal não é chamar quem está esperando por ter passado no concurso?

f) Quanto ao número de crianças atendidas, existe plano  para acertar o número e até quando terão que trabalhar nesta situação?

g) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 04 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO       VAGNER BARILON

REQUERIMENTO N. 93/2010

Assunto: Solicito do Prefeito Municipal e setores competentes, informações sobre o processo 1242/2010 – 1, em nome do requerente Laerte Camargo, sobre providências de perturbação de sossego público. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, depois de ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo e setores competentes, postulando se digne prestar informações sobre o processo 1242/2010 – 1, em nome do requerente Laerte Camargo, sobre providências de perturbação de sossego público.

a)
Quais as providências que serão tomadas mediante esta reclamação?

b)
Informações complementares.

Nova Odessa, 10 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
REQUERIMENTO N. 94/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a existência de estudo para a canalização de água (mina) no local que especifica (chácara localizada na estrada que liga Nova Odessa à Sumaré).

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em virtude da grande preocupação dos moradores de uma chácara localizada na estrada que liga Nova Odessa à Sumaré, vizinhos da Chácara Camondá, posto que o único acesso a essas moradias tornou-se um grande transtorno, prejudicando muito as famílias que ali residem, visto que alguns deles faziam criação de aves e suínos e recebiam de supermercados e varejões sobras de alimentos para tratar desses animais e que hoje não possuem condições de recebê-las, por conta do difícil acesso ao local, onde há uma mina de água.

Recentemente, a Polícia Ambiental constatou o despejo de entulhos na entrada da propriedade e os moradores foram advertidos verbalmente. Como as moradias são distante da entrada, eles não puderam apurar quem despejou os entulhos. Eles também foram advertidos sobre o trânsito no local, sendo que a Polícia Ambiental proibiu a prática e solicitou a canalização ou a drenagem da mina.  

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre a existência de estudo para a canalização de água (mina) no local, bem como sobre os seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) No registro da Prefeitura, consta esta estrada de acesso liberada aos moradores da chácara?

b) Existe a possibilidade de estudos com relação à canalização/drenagem desta mina de água?

c) Na afirmativa, quem é responsável pelas despesas com o serviço de canalização/drenagem?

d) Outras informações entendidas como relevantes. 

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

GERVÁSIO DE BRITO

REQUERIMENTO N. 95/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a falta de professores nas Escolas Municipais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por munícipes que nos relataram o problema que vem se agravando com a falta de professores.

Professores estes que foram demitidos sem qualquer preocupação de ficar outro no turno do 2º período, pois os alunos estão sendo dispensados e quando não, divididos em outras salas ficando os professores sem condições de trabalhar e no dia em que eles faltam ou tiram licença ai a situação se complica mais ainda.  

Desde o ano passado o número de professores já estava bastante defasado e se já tinham planos para a dispensa dos professores do 2º período, logo as contratações deveriam ter se baseado na quantidade ideal, pois como todo ano, houve aumento de matrículas em nossa rede de ensino, o que com certeza acarretará em atendimento inadequado aos alunos, sendo esta a maior preocupação dos pais.  

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:

a) A prefeitura pretende contratar mais professores da área? 

b) Quando essas contratações serão realizadas?

c) E nas creches, como não tem mais concursados, a contratação se dará de que modo?

d) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 09 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 96/2010

Assunto: Solicita informações ao Poder Executivo sobre O Transporte Escolar aos alunos da ETEC.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Conforme a população do nosso município e os atuais alunos da ETEC em Nova Odessa acompanha as informações sobre o andamento das obras e a data de inauguração do novo prédio da ETEC alguns questionamentos começam a ser encaminhados aos vereadores subscritores. A população está feliz pela conquista, mas os atuais alunos da ETEC têm algumas dúvidas que gostariam de vê-las elucidadas.

Ocorre que o local onde se encontra instalada a ETEC de Nova Odessa (escola Dante Gazzetta) existe a convergência de linhas de transporte coletivo vindas de todas as regiões da cidade, assim sendo, oferece aos alunos condições de usufruírem plenamente do sistema atual.

O local onde se instalará brevemente a ETEC, segundo nos foi relatado, não apresenta a mesma facilidade de acesso as linhas de transporte coletivo municipal. Este fato relevante tem causado preocupação nos atuais estudantes da ETEC de Nova Odessa, pairando sobre alguns a dúvida de talvez não poderem continuar seus estudos dada a dificuldade de acesso ao transporte para chegarem a escola.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando que o mesmo se manifeste sobre o assunto e aponte eventuais medidas que serão tomadas para resolver o referido problema.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 97/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente á marcação de solo para estacionamento em 45 graus na Avenida Paschoal Piconi no Jardim São Manoel.     

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que solicitaram a necessidade de marcação de solo para estacionamento em 45 graus na Avenida Paschoal Piconi no Jardim São Manoel.

Nas proximidades das Escolas: E.E. Dr. Joaquim Rodrigues Azenha e EMEF do Jardim São Manoel, o local é utilizado pelos Profissionais da Educação que atuam nestas Unidades e pais de alunos. A marcação de solo em 45 graus facilitaria o estacionamento para os condutores que utilizam o local.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões.

- Há possibilidade de marcação de solo para estacionamento em 45 graus nessa via? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Nova Odessa, 10 de março de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 97/2010
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REQUERIMENTO N. 98/2010
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre o cumprimento do Plano de Governo apresentado à população, relativo ao período de 2009 a 2012, no que tange às áreas de Educação, Segurança Pública e do Conselho Tutelar.
Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:
Através do Plano de Governo apresentado pelo senhor Prefeito para os anos de 2009 a 2012, gostaríamos de saber quais as medidas adotadas para realização dos seguintes projetos: na área de Educação - “Instalações de Câmeras de Segurança em todas as Escolas”; na área de Segurança Pública - “Novo Prédio para o Segam - Serviço da Guarda Municipal”, na área de Obras e Serviços Urbanos - “Reforma e ampliação da nova sede do Conselho Tutelar, no Jardim São Jorge”.
O questionamento dessas obras é apenas pela situação em que se encontra o mobiliário, equipamentos e o imóvel da sede do Conselho Tutelar; a precariedade do mobiliário e equipamentos e o prédio do Segam e o monitoramento por câmeras nas escolas devido aos problemas que sempre vêm acontecendo, e fica difícil descobrir de quem é a culpa, pois nestes casos ninguém quer ser delator.
Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a questão:
a) Quando a Prefeitura irá reformar e ampliar o prédio do Conselho Tutelar, assim como também colocar móveis e equipamentos para o bom atendimento e acolhida das pessoas atendidas ali?
b) A Prefeitura já tem um cronograma de quando a obra do Segam terá início, assim também seus móveis e equipamentos, para oferecer um bom atendimento para os munícipes?
c) Quando a Prefeitura irá colocar as câmeras nas escolas, tendo em vista os inúmeros problemas que vêm ocorrendo nesses locais?
d) Das obras acima mencionadas, qual é a prioritária para a Prefeitura?
e) Outras informações entendidas como relevantes.
Nova Odessa, 09 de Março de 2010.
ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 99/2010

Assunto: Solicita informações ao Poder Executivo sobre a aplicação da Lei 2219 de 19 de julho de 2007.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os Vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamam da na emissão de senhas para controle do tempo de espera nos estabelecimentos bancários do município. Segundo nos relatam o tempo de espera nas filas tem excedido o que estipula a Lei acima citada e que os mesmos não tem constatado uma presença ativa da PMNO na fiscalização das mesmas.

Recentemente a imprensa regional noticiou o trabalho de fiscalização feito pelo PROCON da cidade de Sumaré, juntamente com os fiscais da Prefeitura daquela cidade, que fiscalizou nos estabelecimentos bancários de Sumaré o cumprimento de uma Lei similar existente naquele município. Os questionamentos dos usuários são feitos no sentido de haver ação similar no município e também se já houve alguma fiscalização da PMNO quanto a aplicação do disposto na Lei 2219/2007 desde sua promulgação.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando que o mesmo se manifeste sobre os itens acima abordados e aponte eventuais medidas que serão tomadas sobre o assunto.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES

REQUERIMENTO N. 100/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre os programas específicos para tratar da saúde do homem, bem como sobre a possibilidade de implantação da Semana da Saúde do Homem no Município. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Com intuito de prevenir e alertar sobre a saúde masculina, gostaríamos de saber se o município tem programa para instituir no calendário oficial a Semana da Saúde do Homem, pois esta servirá para conscientizar os cidadãos novaodessenses sobre a importância do cuidado com a saúde física e emocional masculina, através de divulgação de doenças que atingem os homens.

Segundo a Sociedade Brasileira de Urologia, estima-se que 400 mil brasileiros com mais de 45 anos tenham câncer de próstata, e que a maioria não tem conhecimento disso. Atualmente, são diagnosticados 35 mil casos, com 8 mil óbitos. Existem ainda vários tipos de doenças que acometem os homens que precisam ser alertadas.

                Tendo em vista a relevância deste projeto, acreditamos que a medida poderá ser adotada por este Município, pois a saúde masculina ainda tem muito que ser esclarecida e aceita pela categoria.  

Em face do exposto, considerando a relevância da matéria, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, especialmente no tocante aos seguintes aspectos:

a) A prefeitura tem planos para este projeto? 

b) Quantos homens são atendidos por mês nas UBS e Hospital?

c) Existem campanhas para esclarecer as doenças que mais acometem os homens?

d) Qual o número de atendidos com câncer de próstata em nosso município?

e) Outras informações consideradas relevantes.

Nova Odessa, 10 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO       VAGNER BARILON
REQUERIMENTO N. 101/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal referente á recuperação da malha asfáltica na Avenida São Gonçalo com acesso ao Jardim Campos Verdes.      

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Os vereadores subscritores foram procurados por munícipes que reclamaram da situação na qual se encontra a malha asfáltica na Avenida São Gonçalo, com acesso ao Jardim Campos Verdes. Em virtude dos buracos existentes no local, diversos acidentes têm acontecido, principalmente com condutores de motos, devido ás quedas.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido em Plenário, que aprovem o encaminhamento de oficio ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre o assunto, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem as questões.

- Há possibilidade de recuperação da malha asfáltica na Avenida São Gonçalo com acesso ao Jardim Campos Verdes? Em hipótese afirmativa, quando será executada a obra?

Nova Odessa, 10 de março de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

ANEXO REQUERIMENTO N. 101/2010
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REQUERIMENTO N. 102/2010

Assunto: Solicitamos informações ao Poder Executivo sobre o parcelamento do plano comunitário de asfalto no bairro Santa Rita II.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

A população que reside no bairro Santa Rita II conseguiu no ano de 2009 a conclusão das obras de asfaltamento do bairro graças a uma intervenção bem sucedida do Setor de Obras. O objetivo de concluir as obras abandonadas pela empresa responsável pela pavimentação do referido bairro foi concluído com êxito e a população local goza hoje de maior conforto e comodidade.

Ocorre que, segundo relato de moradores, durante o tempo em que as obras permaneceram abandonadas muitas famílias deixaram de pagar as parcelas do plano comunitário de asfalto. Isso aconteceu dada a insegurança que a população sentia de estar efetuando o pagamento para uma empresa que poderia estar falida e ainda assim recebendo por um serviço que jamais iria executar.

Quando a PMNO chamou para si a responsabilidade de concluir a obra algumas famílias não conseguiram equacionar a dívida adquirida pelo não pagamento das parcelas já vencidas com a realidade do orçamento doméstico. O resultado é que elas ainda tem débitos com a PMNO e estão vendo-os crescer dia após dias dada a incidência e multas e juros sobre a dívida total, tendo como resultado prático a impossibilidade das mesmas quitarem (mesmo que de forma parcelada) o referido débito.

No último bimestre do ano de 2009 a PMNO editou a Lei 2359/2009 que concedia a anistia de multas e juros aos que tivessem tributos em atraso, fornecendo um real benefício aos que quisessem regularizar sua situação fiscal com o município. Ocorre ainda que, segundo pudemos levantar, essa Lei não foi entendida por alguns devedores do asfalto como um agente facilitador que poderia ser utilizado para equacionar suas dívidas. Como sabemos existe ainda uma grande pressão que é exercida sobre o orçamento doméstico nos meses de dezembro e janeiro.

Em face do exposto, REQUEREMOS, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Poder Executivo, postulando esclarecimentos sobre as seguintes questões:

1.
Qual o número total de residências do que ainda possuem débitos não parcelados ou em atraso referentes ao plano comunitário de asfalto?

2.
Qual o número de residências que possuíam débitos referentes aos serviços de asfaltamento do bairro Santa Rita II que fez uso dos benefícios da Lei 2359/2009 para ficar em dia com suas obrigações fiscais?

3.
Após 31/12/2009, houve algum parcelamento das dívidas referentes ao asfaltamento do bairro em questão que foi renegociado com algum benefício (desconto de multas, juros, etc) junto a PMNO? Na afirmativa, quantos?

4.
Dada a relevância da matéria e o alcance social da mesma, existe a possibilidade de que seja enviada a este Legislativo uma nova Lei que dê todos os benefícios contidos na Lei 2359/2009 aos munícipes interessados em regularizar sua situação fiscal junto a PMNO no que se refere especificamente aos débitos contraídos com o asfaltamento do bairro Santa Rita II?

5.
Demais informações entendidas como relevantes.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON 
JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
ADRIANO LUCAS ALVES
REQUERIMENTO N. 103/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal sobre a permissão de uso de área pública outorgada à Telesp (torre situada na Av. Dr. Ernesto Sprógis), pelos motivos que especifica.
Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

No dia 19 de janeiro de 2010, foi protocolado nesta Casa de Leis resposta ao Requerimento n. 885/2009, sob o Ofício n. 036/Cam/2010, onde encaminha informações sobre a permissão de uso de área pública outorgada à Telesp (torre situada na Av. Dr. Ernesto Sprógis).

No referido ofício, a Excelentíssima Prefeita em Exercício, Sra. Salime Abdo, nos informou que foi expedido Mandado de Reintegração de Posse, entretanto, antes do cumprimento do mesmo, a empresa demonstrou interesse numa composição amigável.

Foi elaborado em comum concordância, uma minuta da petição de acordo a ser apresentada em Juízo, que deveria ser analisada pelo Departamento Jurídico da VIVO S.A., no entanto, não houve nenhuma definição por parte da empresa. Diante disto, no dia 08 de janeiro do ano corrente, foi requerido através da Procuradoria Jurídica, o desentranhamento do Mandado de Reintegração de Posse para ser cumprido. 

Tendo em vista o decurso do tempo e a necessidade de informações sobre o assunto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a permissão em questão, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a matéria:

a) O  pedido de desentranhamento do Mandado de Reintegração de Posse foi deferido?

b) Na afirmativa, o referido Mandado foi cumprido?

c) Na negativa, houve algum tipo de acordo amigável entre as partes?

d) Se houve acordo entre as partes, enviar cópia do contrato e o comprovante de recebimento.

e) Outras informações relevantes.

Nova Odessa, 10 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 104/2010

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, sobre a concessão de seguro de vida aos guardas municipais. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tomamos conhecimento que a Prefeitura Municipal de Monte Mor concedeu no início deste ano seguro de vida aos membros da sua Guarda Civil.

O seguro oferece cobertura total (24 horas) e prevê o pagamento de uma indenização de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) em caso de morte ou invalidez permanente do agente e um auxílio funeral no valor de R$ 2.000,00 (dois mil reais).

O seguro de vida é uma antiga reivindicação dos nossos guardas municipais, sendo certo que vários Municípios têm oferecido este benefício aos seus agentes.

Em face do exposto, REQUEIRO aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a possibilidade de concessão de seguro de vida aos guardas municipais. 

Nova Odessa, 16 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
REQUERIMENTO N. 105/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Solicita informações da Coden a respeito de vazamento de água suja na Rodovia Rodolfo Kivitz no bairro Parque dos Pinheiros, em frente ao pesqueiro do Senhor Roberto Karklis.  

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Em atendimento à solicitação dos munícipes, na forma regimental, REQUEIRO aos nobres pares, depois de ouvido o plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício a Coden, postulando se digne prestar informações a respeito de vazamento de água suja na Rodovia Rodolfo Kivitz, no bairro Parque dos Pinheiros, em frente ao pesqueiro do Senhor Roberto Karklis. 

Pois, há algum tempo está vazando água neste local, que parece brotar do chão, fotos em anexo.

a) A Coden tem ciência deste vazamento?

b) A Coden fez o assentamento de tubulações deste local?

c) Qual a origem desta água?

d) Enviar cópias da planta do projeto realizado pela Coden deste local. 

e) Informações complementares serão consideradas relevantes.
Nova Odessa, 17 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO REQUERIMENTO N. 105/2010
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REQUERIMENTO N. 106/2010 

Assunto: Solicita informações do Banco do Brasil sobre a existência de estudos objetivando a expansão de agências no nosso Município.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista a divulgação feita pela imprensa sobre o grande crescimento dos bancos e o interesse que os mesmos possuem em aumentar o número de agências, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício à gerência do Banco do Brasil, postulando informações sobre a existência de estudo voltado à ampliação das agências em nosso Município, em virtude do crescimento considerável, na região do Jd. Alvorada e adjacências, se fazendo necessário uma agência bancária nesta localidade, como também em outras regiões do município, que porventura a diretoria do Banco julgar conveniente, principalmente no tocante aos seguintes aspectos que envolvem a matéria:
 a) Existe, por parte do Banco do Brasil, algum estudo para a ampliação de agências em nosso município?
b) Em caso positivo, qual a região do município que será beneficiada e para quando está prevista a abertura de novas agências?
c) Outras informações consideradas relevantes.
Nova Odessa, 15 de março de 2010.  

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 107/2010 

Assunto: Solicita informações do Prefeito Municipal, junto a Coden, sobre a baixa pressão de água na Rua André Miguel Leekining, no Jd. Dª Maria Rapozeiro Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Tendo em vista as inúmeras reclamações dos munícipes residentes na Rua André Miguel Leekining, no Jd. Dª Maria Rapozeiro Azenha, referente à baixa pressão da água, principalmente durante o dia.

Considerando que no local existem casas cujas caixas d'água não enchem, sendo que há um pouquinho de melhora na pressão somente no período noturno.

Considerando, por último, que próximo as casas de n. 03 e 05, existe um indício de vazamento, podendo estar localizado ali o problema, e que em função disto está dificultando os afazeres domésticos, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Chefe do Executivo, postulando se digne manifestar sobre as medidas que poderão ser adotadas junto aos setores competentes para sanar o problema em questão.

Nova Odessa, 17 de março de 2010. 

GERVÁSIO DE BRITO
REQUERIMENTO N. 108/2010

Assunto: Solicita informações do Chefe do Executivo, sobre a área pública cedida à empresa Wiezel. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Há tempos atrás, um trecho da Rua Natal (o último quarteirão), no Jardim São Jorge, foi cedido à empresa Wiezel. 

O local foi fechado e passou a ser utilizado exclusivamente pela empresa. Ocorre que o referido estabelecimento está encerrando as suas atividades, razão pela qual entendemos que a área deva ser devolvida à população.

Com a reabertura da rua, as mães poderão utilizá-la como via de acesso à creche do bairro.  

Em face do exposto, REQUEIRO, aos nobres pares, na forma regimental, após ouvido o Plenário, que aprovem o encaminhamento de ofício ao Prefeito Municipal, postulando informações sobre a revogação da autorização de uso concedida à referida empresa, bem como sobre a possibilidade de reabertura da via em questão. 

Nova Odessa, 18 de março de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA

MOÇÃO N. 043/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que determine a colocação de cerca com alambrado, bem como para que designe um vigia para executar a ronda noturna nas Casas dos Idosos.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores;

Através do requerimento n.867/2009, foram solicitadas informações acerca das medidas que serão adotadas para solucionar os supostos delitos que estão sendo praticados nas Casas Idosos. Segundo relatos de munícipes, o local estaria sendo invadido por usuários de drogas, os quais abordariam pessoas para prática de roubos.

Em resposta, a Vice-Prefeita em exercício do cargo de Prefeita Municipal alegou, em síntese, que as questões levantadas pelo subscritor não se inserem dentre aquelas diretamente ligadas à Administração Municipal, tendo em vista que as Casas dos Idosos em funcionamento do Município são particulares ou geridas por entidades beneficentes.

Asseverou, outrossim, que o uso de drogas, furtos e roubos são de competência da Segurança Pública.

Aduziu, por fim, que em razão da gravidade do assunto, encaminhou o requerimento ao Diretor do SEGAM, tendo o mesmo informado “que não constam dos nossos registros nenhuma de invasão, praticada por usuários de drogas, às Casas dos Idosos”.

Entretanto, em reunião do Conseg (Conselho Comunitário de Segurança) levada a efeito no último dia 08 de fevereiro, a Comandante do 3º Pelotão da Polícia Militar de Nova Odessa, sra. Mariceli Ribeiro da Silva, corroborou as alegações do subscritor do presente, ao relatar que no local foi efetuado flagrante de porte de entorpecentes.

Em face do exposto, propomos a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, a ser dirigida ao Prefeito Municipal para que determine a colocação de cerca com alambrado, bem como para que designe um vigia para executar a ronda noturna nas Casas dos Idosos.

Nesse sentido, acreditamos que o atendimento à presente reivindicação resultaria na diminuição das atividades de criminosos, circunstância que conferiria maior segurança aos moradores.

Nova Odessa, 11 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 44/2010

CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e a Vigilância Sanitária para intervenção ao foco de caramujos situado a Rua Irineu José Bordon nº. 44 jardim Santa Luiza I.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal e a Vigilância Sanitária, postulando a intervenção, ao foco de caramujos situado a Rua Irineu José Bordon nº. 44 Jardim Santa Luiza I. 

Existe ali uma enorme ploriferação desse molusco chamado Caramujo Africano e o mesmo não é comestível e transmite doenças e pessoas não devem manipulá-lo sem luvas, pois o simples contato pode causar o contágio.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 10 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO Nº. 44/2010
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MOÇÃO N. 47/2010

CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para efetuar o corte e limpeza da vegetação (mato) na EMEF Profa Salime Abdo e CMEI Jardim Alvorada no Jardim Alvorada. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas ao corte e limpeza da vegetação (mato) na EMEF Profa Salime Abdo e CMEI Jardim Alvorada no Jardim Alvorada.

Medida que se faz necessária, uma vez que iniciou as aulas e vegetação alta é propicia a proliferação de animais peçonhentos e que podem atacar as crianças.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e REQUEREMOS, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 10 de Fevereiro de 2010.

 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO DA MOÇÃO N. 47/2010
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MOÇÃO N. 50/2010

Assunto: Congratulações com os idealizadores da Lista Fácil, pelos motivos que especifica.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida aos idealizadores da Lista Fácil, pela tiragem de 10.000 exemplares.

A referida lista abrange produtos, serviços e telefones utilitários da cidade de Nova Odessa, incluindo também seus respectivos endereços.  A impressão foi realizada pela empresa Perfil Outdoor e Impressão Digital, dos empresários Leila Pereira e Márcio Dobelin, e a divulgação e representação foi realizada por Ângelo Roberto Réstio.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados e ao representante, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 12 de fevereiro de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES
MOÇÃO N. 51/2010
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Proprietário do Empreendimento Altos do Klavin para que roce o mato alto em toda a extensão do novo loteamento.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Proprietário do Empreendimento Altos do Klavin para que roce o mato alto em toda a extensão do novo loteamento, pois o mesmo esta causando periogo a saúde e torno do referido local. Com o mato alto esta havendo a ploriferação de Bichos e insetos peçonhentos como, cobras, aranhas, escorpiões, baratas, ratos, etc.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 19 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO Nº. 51/2010
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MOÇÃO N. 52/2010
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo a Prefeitura Municipal e CPFL para substituição URGENTE de poste de sustentação de rede de energia elétrica na Rua Tamboril, Jardim das Palmeiras.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo e a CPFL para substituição URGENTE de poste de sustentação de rede de energia elétrica situado na Rua Tamboril, Jardim das Palmeiras.

Onde devido às queimadas constantes no local e sem identificar os autores a comunidade corre sérios riscos de sofrer as conseqüências pela queda e falta de energia na região, solicitando assim a substituição imediata, as fotos em anexo mostram o estado em que se encontra o poste.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 19 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO Nº. 52/2010
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MOÇÃO N. 53/2010
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor de Obras e Urbanismo para recuperação total da camada asfáltica da Rua Joaquim Leite da Cunha, entre a Rua Antonio Dozzo Sobrinho até a Rua Sebastião da Cruz Prata no Jardim Santa Luiza I.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, ao Prefeito Municipal e ao Setor de Obras e Urbanismo para recuperar totalmente a camada asfáltica da Rua Joaquim Leite da Cunha, entre a Rua Antonio Dozzo Sobrinho até a Rua Sebastião da Cruz Prata no Jardim Santa Luiza I, com foto em anexo.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 19 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO Nº. 53/2010
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MOÇÃO N. 54/2010

Assunto: Apelo a Administração Municipal para instalação de bebedouros na Praça do Jardim Santa Rita I.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo para instalação de bebedouros na Praça do Jardim Santa Rita I.

Há pedido dos moradores do Bairro Jardim Santa Rita I, solicita que instalem bebedouros na Praça, pois, em seus passeios naquele local que ficou tão bonito para estar com a família nos finais de semana, não tem nenhum bebedouro ali, e por muitas vezes tem que incomodar a vizinhança local para poder se refrescar durante seus passeios.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 19 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 55/2010

Assunto: Apelo a Administração Municipal para desbloquear a entrada do estacionamento da Igreja Católica do Parque Residencial Triunfo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo e Setores Competentes para desbloquear a entrada do estacionamento da Igreja Católica do Parque Residencial Triunfo.

Onde dias atrás a administração fechou a entrada do estacionamento de veículos de frente à entrada da Igreja, e com isso causou a indagação dos freqüentadores da missa aos domingos. 

Requerem substituição dos obstáculos de cimentos, por correntes munidos de cadeados para que o mesmo seja removido aos domingos nos horários da missa e trancados durante a semana.

Onde teriam como responsável por essa tarefa o Senhor Armando Amor, representante daquela comunidade religiosa. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 19 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 56/2010

Assunto: Apelo a Administração Municipal para troca de iluminação do estacionamento da Igreja Católica do Parque Residencial Triunfo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo e Setores Competentes para troca de iluminação do estacionamento da Igreja Católica do Parque Residencial Triunfo.

Devido às dificuldades com os vândalos que se alojam durante grande período noturno naquela área, solicita troca das lâmpadas que estão queimadas e ainda a possibilidade de aumentar a ronda no período noturno para ao menos intimidar os vândalos que ali fazem de uso freqüenta para de drogas e entorpecentes.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 19 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 57/2010
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor de Obras e Urbanismo para resolver definitivamente as poças de água sujas oriundas em frente aos imóveis da Rua Antonio A. Zucca, esquina com a Rua Antonio Fernandes no Residencial Parque Triunfo.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, ao Prefeito Municipal e ao Setor de Obras e Urbanismo para resolverem definitivamente os problemas das poças de água sujas oriundas em frente aos imóveis da Rua Antonio A. Zucca, esquina com a Rua Antonio Fernandes no Residencial Parque Triunfo, pois, os moradores já não agüentam mais reclamar na Prefeitura Municipal sobre este problema, que já foram realizados alguns reparos mas o problema continua,   fotos em anexo.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 19 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO Nº. 57/2010
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MOÇÃO N. 60/2010

CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para efetuar o plantio de árvores no passeio público em torno da EMEFEI (Escola Municipal de Ensino Fundamental e Educação Infantil) Prefeito Simão Welsh no Jardim Santa Rita II. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas ao plantio de árvores no passeio público em torno da EMEFEI (Escola Municipal de Ensino Fundamental e Educação Infantil) Prefeito Simão Weslsh no Jardim Santa Rita II.

Seja pela queima de combustível em nossos automóveis, seja pelos recursos naturais que usamos em nossas casas, como água e energia, todos temos um déficit com o meio ambiente. O que então podemos fazer para pagar essa dívida?

Plantando árvores ou reflorestando uma área, podemos fazer o caminho inverso, neutralizando as emissões de carbono provocadas pela vida moderna.

Quando uma árvore cresce, ele absorve o gás carbônico presente na atmosfera pelo processo de fotossíntese, para formar seu corpo. Assim acaba reduzindo a concentração desse gás que contribui para o efeito estufa.

Medida que se faz necessária, uma vez que as crianças e seus responsáveis aguardam no passeio púbico,  sob  o sol, o portão ser aberto, árvores plantadas no local com suas sombras inibiriam o problema.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e REQUEREMOS, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 18 de Fevereiro de 2010.

 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO MOÇÃO N. 60/2010
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MOÇÃO N. 61/2010

Assunto: Congratulações com as equipes do Esporte Clube Real e Unidos da Vila Azenha, Prefeitura de Nova Odessa, Coordenadoria Municipal de Esportes e Lazer e da Liga Novaodessense de Futebol.

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida as equipes do Esporte Clube Real, campeã, e da Unidos da Vila Azenha (U.V.A.) vice campeã, ao Prefeito Municipal senhor Manoel Samartin,  ao Coordenador de Esportes senhor Eduardo Motta e ao presidente da Liga Novaodessense de Futebol senhor Isaac Adelino Moura, pela realização  do Campeonato Municipal de Futebol Amador 2009 da Primeira Divisão e pela grande Conquista.

 O Campeonato teve início em 19 de Setembro de 2009 e envolveu mais de 300 atletas, a lª divisão do Futebol Amador de Nova Odessa se apresentou composta por 12 equipes, somando um total de 473 gols, em 159 jogos. Dentre eles, 47 gols foi da equipe finalista a Real, e outros 38 pela U.V.A. Os destaques do campeonato foram os atletas Rafael “Tigela” do Real, goleiro menos vazado, com apenas 14 gols sofridos, Andinho e Marivaldo foram os artilheiros com um saldo de 14 gols feitos cada um, e o atacante Eltinho foi eleito destaque da competição.

O esporte e solidariedade se uniram para um bem comum: ajudar o próximo, foram arrecadados 838 litros de leite longa vida, que serão revertidos ao Fundo Social de Solidariedade, para distribuir para a população carente.

Estima-se que mais de 3.500 pessoas compareceram no estádio cuja segurança foi feita pelo Segam e Policia Militar, correu tudo na mais perfeita ordem a todos que participaram, estão de parabéns pelo grandioso final, dando exemplo de como se portar numa competição. 

São nomes que não podemos esquecer, pois eles vêm fazendo um bom trabalho para nossa cidade e no esporte. Este Campeonato será lembrado para sempre na memória dos amantes do futebol, pela garra e pelos incríveis jogos que foram apresentados durante o campeonato para os visitantes.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos times, campeão e vice, à Prefeitura de Nova Odessa, à Coordenadoria Municipal de Esportes e Lazer e à Liga Novaodessense de Futebol.

Nova Odessa, 17 de Fevereiro de 2010. 

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 62/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para que adote medidas necessárias para realizar estudo técnico sobre o fluxo de trânsito nos cruzamentos entre a Avenida Ernesto Sprogis com as ruas Herman Jankovitz, José Whithead, Olimpio Bodini e Roberto Sprogis.

Senhores Vereadores;

Estamos submetendo a elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção de medidas necessárias para realizar estudo técnico sobre o fluxo de trânsito nos cruzamentos entre a Avenida Ernesto Sprogis com as ruas Herman Jankovitz, José Whithead, Olímpio Bodini e Roberto Sprogis.

O referido estudo faz-se necessário, pois a Avenida Ernesto Sprogis é uma importante via de comunicação entre os bairros Jardim Santa Rosa, Jardim Bela Vista e Jardim do Éden. Esta importante via recebe grande fluxo de veículos vindos de Sumaré e de Americana.

Na altura do bairro Jardim Santa Rosa ela faz cruzamento com as ruas Herman Jankovitz, José Whithead, Olimpio Bodini e Roberto Sprogis no qual o trânsito tem se mostrado altamente perigoso, o que vem ocasionando acidentes graves.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Prefeito Municipal, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 23 de fevereiro de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES
MOÇÃO N. 63/2010

Assunto: Apelo ao Proprietário do Empreendimento Altos do Klavin para que volte a acender as lâmpadas dos postes em toda a extensão do novo loteamento.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Proprietário do Empreendimento Altos do Klavin para que volte a acender as lâmpadas dos postes em toda a extensão do novo loteamento, pois a mesma esta causando perigo a população, perigo este de estrupos e esconderijo de bandidos devido à escuridão e o mato alto, visto que as ruas foram abertas e muitas pessoas circulam entre os bairros neste local.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 23 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

MOÇÃO N.  64/2010
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor Competente para que troque a lâmpada do poste do trecho do Pontilhão “Nadir Serra” na Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Prefeito Municipal e ao Setor Competente (S.O.U.), para que troque a lâmpada do poste trecho do Pontilhão “Nadir serra” na Vila Azenha.

Visto que a lâmpada esta queimada causando transtornos aos munícipes que se locomovem sentido bairro, centro e visse e versa no período noturno quando estão retornando das escolas, faculdades, e se vêem obrigadas a atravessarem o pelo local para chegarem em suas residências, local este que se torna  perigo constantes de assaltos, estrupos, etc.     

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 23 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO 64/2010
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MOÇÃO N. 65/2010
CONTÉM ANEXO

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e ao Setor Competente para que troque as lâmpadas dos postinhos da Rotatória em frente ao Instituto de Zootecnia.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Prefeito Municipal e ao Setor Competente (S.O.U.), para que troque as lâmpadas dos postinhos da Rotatória em frente ao Instituto de Zootecnia.

Visto que as lâmpadas estão queimadas causando transtornos aos munícipes e até mesmos para as pessoas que vêm visitar a cidade e ficam alojadas nos Hotéis próximos ao local, que poderiam estar utilizando o espaço para distrações, descanso e lazer. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado oficio ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 23 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO 65/2010
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MOÇÃO N. 66/2010

Assunto: Apoio ao projeto de lei de iniciativa popular apelidado de “ficha limpa”, que torna inelegível candidato condenado em primeira instância ou denunciado por crimes graves.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APOIO à proposta de lei de Iniciativa Popular que institui a chamada "ficha limpa" obrigatória para os candidatos nas eleições em todos os níveis.

A proposta, entregue pelo Movimento de Combate à Corrupção Eleitoral, vai tramitar na Câmara como Projeto de Lei Complementar 518/09.

A principal mudança prevista na proposição, que recebeu 1,5 milhão de assinaturas coletadas pela Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), é a inclusão, na lista de impedimentos ao registro de candidatura para qualquer cargo político eletivo estabelecida pela Lei de Inegibilidades (Lei Complementar 64/90), da condenação em primeira instância ou do recebimento da denúncia nas instâncias superiores relativa a crimes graves (tais como racismo, tortura, tráfico ilícito de entorpecentes e drogas afins, terrorismo, crimes hediondos, exploração sexual de crianças e adolescentes, entre outros).

Também não poderá ser eleito quem for condenado em qualquer instância por improbidade administrativa. Outra novidade é a inelegibilidade para qualquer ocupante de cargo político eletivo que renunciar ao mandato antes da abertura de processo disciplinar. 

Também ficará inelegível aquele que tiver a conduta declarada incompatível com o decoro parlamentar, ainda que punido com pena diferente da perda do mandato eletivo.

Atualmente são inelegíveis, por exemplo, os que não podem se alistar como eleitores, como os praças militares; os membros do Congresso Nacional, das Assembléias Legislativas, da Câmara Legislativa e das Câmaras Municipais que perderem o mandato por quebra de Decoro Parlamentar; e o presidente, os governadores e os prefeitos já reeleitos para o mesmo cargo, em relação às eleições subsequentes.

O projeto também uniformiza em oito anos a duração da inelegibilidade imposta como punição. Assim, quem tiver as contas relativas a cargos ou funções públicas rejeitadas ficará inelegível por oito anos, em vez de cinco.

Também foi criada uma quarentena de quatro meses para as pessoas que ocuparem cargos ou exercerem funções de direção ou representação de entidade que receba benefícios ou subvenções do Poder Público.

A proposta foi subscrita pelo deputado Antonio Carlos Biscaia (PT-RJ) e outros 21 deputados.

Em face do exposto, espero receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeiro, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao presidente da Câmara Federal e do Senado Federal, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 24 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 67/2010

Assunto: Congratulações com o Setor de Obras e Urbanismo pela implantação de cerca na área pública localizada na Rua Florianópolis, ao lado do Civino e da UBS II, no Jardim São Jorge. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Setor de Obras e Urbanismo pela implantação de cerca na área pública localizada na Rua Florianópolis, ao lado do Civino e da UBS II, no Jardim São Jorge.

Foram instalados 200 metros lineares de cerca, com aproximadamente dois metros de altura, em toda a extensão do terreno.

A medida visa coibir atos de vandalismo e o despejo criminoso de lixo e entulho nas áreas públicas municipais. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Assessor de Obras e Urbanismo, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 24 de fevereiro de 2010.

VANDERLEI APARECIDO DA ROCHA
MOÇÃO N. 68/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para efetuar o corte do mato alto dos terrenos existentes no Jardim Monte das Oliveiras. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, dirigida ao Prefeito Municipal, postulando a adoção das medidas necessárias voltadas ao corte do mato alto dos terrenos existentes no Jardim Monte das Oliveiras.

A maioria dos terrenos do Jardim Monte das Oliveiras, comprometidos pelo mato alto, problema que têm preocupado os moradores.

Medida que faz necessária, uma vez que o mato alto permite a proliferação de insetos, animais peçonhentos e outros nocivos à saúde, de forma á permitir uma maior higiene do local.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no  que  tange  a  esta  iniciativa,  e REQUEREMOS, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 24 de Fevereiro de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
ANEXO MOÇÃO N. 68/2010
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MOÇÃO N. 69/2010

Assunto: Apelo à Câmara dos Deputados postulando a aprovação do Projeto de Lei n. 3.062/2008, que modifica a Lei n. 9.277, de 10 de maio de 1996, para dispor sobre a cobrança de tarifa de pedágio.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Encontra-se em tramitação na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei n 3.062/2008 de iniciativa da deputada federal Sra. Ângela Amin, que modifica a Lei n 9.277, de 10 de maio de 1996.

O projeto visa a inclusão do art. 4º-A na lei em questão com a seguinte redação: 

Art. 4º-A. Ficam isentos do pagamento de tarifa de pedágio os veículos cujos proprietários possuam residência permanente ou que exerçam atividades profissionais permanentes no Município em que se localizar a praça de pedágio.

§ 1º Para efeitos do caput, os veículos deverão estar devidamente cadastrados e identificados pelo órgão executivo de trânsito com jurisdição no Município onde se localizar a praça de pedágio.

§ 2º O disposto no caput aplica-se, também, às rodovias federais repassadas à exploração pela iniciativa privada, inclusive aquelas licitadas diretamente pela União.

Resumidamente, a proposta estabelece isenção da tarifa do pedágio aos veículos cujos proprietários possuam residência permanente ou que exerçam atividades profissionais permanentes no Município em que se localiza a praça de pedágio.

Acaba que o pão, o leite, a chupeta, são superfaturados, pois vai sempre existir entre sua casa e a padaria, mercado, posto de saúde, de gasolina, farmácia, uma cabine de pedágio, esta população é penalizada economicamente pelos seus deslocamentos diários, para trabalhar, estudar ou fazer compras dentro do próprio Município.

A proposta garante assegurar ao consumidor menos favorecido o acesso ao pedágio sem ter que pagar, para sair do bairro e entrar na cidade.       

Neste momento o projeto de lei encontra-se na Comissão de Finanças e Tributação com prazo de cinco sessões a partir do dia 10/02/2010 para receber possíveis emendas. Ele está com parecer favorável das comissões de Finanças e Tributação e Viação e Transportes. 

Em face do exposto, proponho aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida à Câmara dos Deputados, postulando a aprovação do projeto de lei acima mencionado.

Requeiro, por último, seja dada ciência desta manifestação aos líderes de todos os partidos com representação naquela Egrégia Casa.

Nova Odessa, 22 de Fevereiro de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES     JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 70/2010

Assunto: Congratulações com o arqueiro Orlando Alves Rocha pela convocação para participar do treinamento oficial da seleção brasileira paraolímpica de Tiro com Arco.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao arqueiro Orlando Alves Rocha pela convocação para participar do treinamento oficial da seleção brasileira paraolímpica de Tiro com Arco.

A convocação, feita pela Confederação Brasileira de Tiro com Arco, foi recebida no último dia 6 de fevereiro. O treinamento será realizado em Brasília no período de 6 a 15 de março.

O congratulado é um exemplo de superação. Em 2006, ele sofreu graves problemas de saúde, ficando seis meses hospitalizado e outros cinco meses acamado. Após quase um ano, começou a utilizar cadeira de rodas e, logo após, andador. 

Em 2008, ele iniciou os treinamentos e, no mesmo ano, já participava de competições paraolímpicas oficiais pela categoria standard.  

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 24 de fevereiro de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 71/2010

Assunto: Congratulações com a Coordenadoria de Esportes e Lazer e com as equipes campeãs do Torneio de Handebol de Areia - 2º Jogos de Verão. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Coordenador de Esportes e Lazer e às equipes campeãs do Torneio de Handebol de Areia - 2º Jogos de Verão.

No evento realizado no último dia 21 de fevereiro, a equipe masculina sub-21 da CEL/Fam conquistou o ouro e a equipe feminina cadete da CEL/Objetivo conquistou a prata.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 24 de fevereiro de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 72/2010 

Assunto: Congratulações com a Coordenadoria de Desenvolvimento, Indústria e Comércio pelas razões que especifica.

Senhor Presidente, 

Senhores vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de congratulação, por meio da qual enviamos nossos cumprimentos à Coordenadoria de Desenvolvimento, Indústria e Comércio, em razão da grande alavancada na geração de empregos em nossa cidade.

Num breve histórico,  o "recorde" de geração de empregos anteriores foi no ano de 2006 com saldo positivo de 225 empregos; o pior índice foi no ano de 2009, onde a crise econômica mundial  se encontrava no seu auge, houve um saldo negativo em 571 vagas; já em Janeiro de 2010, são 328 novos empregos gerados em nossa cidade.

Tendo em vista a instalação de novas empresas e a criação de novos loteamentos industriais, é evidente que essas marcas serão ainda mais superadas, diversificando e ampliando o quadro industrial de Nova Odessa.   Não obstante, que ainda vivemos alguns reflexos da crise mundial que a economia  sofreu, este setor, que é gerenciado por Dimas Starnini, tem se mostrado de grande competência diante dos desafios que o mercado os impõe, não se intimidando com os obstáculos e sempre em busca do progresso para nossa cidade.

Assim sendo, colocamos esta Casa de Leis a inteira disposição da Coordenadoria acima citada, agradecendo em nome dos cidadãos de Nova Odessa o excelente trabalho realizado pelo nosso município, onde o maior beneficiado será o povo novaodessense.

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao coordenador Dimas Starnini, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 25 de fevereiro de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER

MOÇÃO N. 74/2010

Assunto: Apelo ao Setor de Obras e Urbanismo e CPFL para que faça as substituições das lâmpadas queimadas nos bairros Jd. Alvorada, Jd. Capuava e Jd. das Palmeiras.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Setor de Obras e Urbanismo e CPFL para que faça as substituições das lâmpadas queimadas nos bairros Jd. Alvorada, Jd. Capuava e Jd. das Palmeiras.

Visto que está comprovado que os índices de criminalidade são reduzidos quando há uma boa iluminação no local portanto para colaborar com a segurança da população se vê necessário substituições periodicamente das lâmpadas queimadas nos bairros acima citados.     

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 03 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 75/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e setores competentes, para retirada de OUTDOOR na Rua Sigesmundo Anderman esquina com a Rua Olívio Belinatte, por estar em local indevido.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo e setores competentes para retirada de OUTDOOR na Rua Sigesmundo Anderman esquina com a Rua Olívio Belinatte, por estar em local indevido mediante a rotatória dificultando toda visão dos motoristas, foto em anexo.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 04 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO Nº. 75/2010
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MOÇÃO N. 76/2010

Assunto: Congratulações com a Família Welsh, pela doação de imóvel à Prefeitura Municipal de Nova Odessa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida à Família Welsh, pela doação do imóvel situado a Rua Augusto Peterlevitz, nº 70, no Jardim Bela Vista, popularmente conhecido como “Piscinas do Jacó”.

A doação foi protocolada na Prefeitura no último dia 26 de fevereiro, após consenso entre os proprietários: Sr. Simão Welsh e sua esposa Sra. Diva Therezinha Sanches Welsch, Sr. Joel Bicudo Welsh e sua esposa Sra. Maria Helena Andriolli Welsh, Sr. Flávio Bicudo Welsh e sua esposa Sra. Ana Maria Vieira Welsch e a filha primogênita do Sr. Jacob Fernandes Welsh (falecido) Sra. Elizabeth Welsk Borges.   

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.
Nova Odessa, 04 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 77/2010

Assunto: Congratulações com todas as mulheres pela passagem do seu dia.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a todas as mulheres pela passagem de seu dia.
O dia 08 de Março é, desde de 1875, comemorado pelas Nações Unidas como Dia Internacional da Mulher.

Neste dia, do ano de 1875, as operárias têxteis de uma fábrica em Nova Iorque, entraram em greve, reivindicando a redução da carga horária de mais de 16 horas para 10 horas. Estas operárias recebiam menos de um terço do salário dos homens, neste dia elas foram fechadas dentro da fábrica e esta incendiada, cerca de 130 mulheres morreram queimadas.

Em 1903 foi criada uma Associação para ajudar as trabalhadoras e exigir melhores condições de trabalho.

Em 1908 mais de 14 mil mulheres marcharam pelas ruas de Nova Iorque pedindo o mesmo que as operárias do ano de 1875, bem como o direito do voto. Caminhavam com o slogan “Pão e Rosas” em que o pão simbolizava a estabilidade econômica e as rosas uma melhor qualidade de vida.

E em 1910, numa conferência internacional de mulheres realizada na Dinamarca, foi decidido, em homenagem àquelas mulheres, comemorar 08 de Março como “Dia Internacional da Mulher”.  

Considerando tratar-se de uma data importantíssima, é dever desta Casa homenagear aquelas que estão presentes em nossas vidas, comunidades e trabalhos dedicando suas vidas em prol da humanidade, como mãe, esposa, amiga, irmã, voluntária, professora, médica, dentista, dona de casa e outras inúmeras profissões, as mulheres conquistaram o seu degrau na escada da vida, que inclui o seu lado profissional, o seu lado familiar e o seu lado pessoal realizando todos esses predicados com muito amor e como uma verdadeira missão.

Em face do exposto, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa e requeremos, após deliberação plenária, seja enviado ofício à vice-prefeita Salime Abdo e à presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, Cristiane Mareschi, representando todas as mulheres de Nova Odessa.

Nova Odessa, 3 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES      JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO    VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 78/2010

Assunto: Congratulações com a CODEN e seus funcionários pelos 33 anos de serviços prestados para Nova Odessa. 

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a CODEN, em nome do seu diretor-presidente e funcionários, pela comemoração de 33 anos de fundação, e serviços relevantes prestados a população.

A companhia foi criada em 25 de fevereiro de 1977, através da Lei Municipal nº. 606. Hoje conta com 109 colaboradores.

A CODEN é responsável pelo abastecimento de água e coleta de esgoto da cidade. Inicialmente ela foi criada para realizar construções de obras públicas, a partir de 1980, passou a realizar os serviços de água e esgoto. Em 1989 a CODEN ganhou seu prédio próprio no Jardim Bela Vista, suas principais obras são: as represas Recanto 1, 2 e 3, a Lopes 1 a ETE (Estação de Tratamento de Esgoto) Palmital, a construção do sistema de captação e adução de água bruta da Represa Santo Ângelo. A obra mais recente é a limpeza de algas na Represa Recanto 1, a limpeza e desassoriamento e ampliação da Represa Recanto 3, implantações de georeferencimento e também sistema de telemetrias, que estão inseridas no plano de combate as perdas de água.

 E para este ano a realização será as trocas de rede de água na região central da cidade, a setorização, macromedição e telemetria de todo sistema de abastecimento de água do município, além da ampliação nos coletores troncos dos córregos Lopes e Capuava, e todo o georeferenciamento e monitoramento dos recursos hídricos do município. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares, no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao diretor-presidente da Coden, Sr. Ricardo Ongaro, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 01 de março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
   VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 79/2010

Assunto: Congratulações com a SOCIEDADE DOS ESCRITORES DE NOVA ODESSA (SENO), pelo segundo ano de fundação (2008 – 2010).     

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida a Sociedade dos Escritores de Nova Odessa (SENO), pelo segundo ano de fundação (2008 – 2010).

Fundada em 23 de fevereiro de 2008, a Sociedade dos Escritores de Nova Odessa (SENO) é uma associação que tem como finalidade:

I – Promover, incrementar e fomentar a prática e a divulgação da literatura;

II – Aglutinar os escritores das mais diversas áreas em torno de interesses comuns e ações que possam conquistar maior respeito na comunidade;

III – Instituir prêmios e prestar homenagens a escritores da cidade, estado, país e exterior;

IV – Implementar, incentivar, apoiar e realizar feiras, congressos, simpósios e encontros literários; 

V – Manter cursos e/ou oficinas de formação e atualização literária;

VI – Instituir convênios e parcerias com outras entidades culturais ou pessoas jurídicas visando a divulgação, aprimoramento e prestigio da literatura;

VII – Apoiar os associados nas suas reivindicações em defesa de seus interesses profissionais e políticos de cunho coletivo;

VIII – Busca do aperfeiçoamento constante das condições da literatura e o desenvolvimento cultural de seus associados;

IX – Promover o intercâmbio artístico e cultural com as demais entidades do gênero existentes no estado e no país;

X – Buscar o aprimoramento constante da arte de expressão através do cultivo da língua vernácula;

XI – Criar departamentos especializados ou comissões provisórias para tratar da orientação de seus associados nas suas necessidades, de acordo com as condições técnico-financeiras da entidade.

A Sociedade agrega toda pessoa que atue na atividade literária, seja ela na área de romance, conto, poesia, literatura técnico-científica, enfim, que desenvolva atividade criativa e de manifestação do espírito humano.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Presidente da Sociedade dos Escritores de Nova Odessa, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 04 de março de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 80/2010

Assunto: Congratulações com os atletas de Nova Odessa que competiram na 26ª VOLTA PEDESTRE CIDADE DE ITU - 10 KM.     

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida aos atletas de Nova Odessa que competiram na 26ª Volta Pedestre Cidade de Itu – 10 Km. 

A corrida de rua, um fenômeno que está virando moda no Brasil. A paisagem da maioria das cidades brasileiras ganhou, recentemente, um novo componente: além de veículos, motos e dos vendedores ambulantes, o que se vê agora nas calçadas e parques são as pessoas suando a camisa em suas corridas diárias. 

As motivações para isso são as mais variadas, seja pela preocupação com a forma física, seja pela busca da qualidade de vida ou simplesmente para acompanhar amigos corredores, o fato é que as corridas de rua estão, cada vez, ganhando mais espaço e adeptos no Brasil. 

Em todos os cantos do país, o que se vê são inúmeros praticantes desta modalidade, entre eles, atletas profissionais, amadores e os de final de semana. Estima-se que, atualmente, pelo menos 100 corridas de rua sejam organizadas por ano no Brasil. 

Em Itu, no dia 20 de fevereiro, com largada às dezoito horas, ocorreu a 26ª Volta Pedestre Cidade de Itu - 10 Km, com a participação de 2.000 atletas, em frete ao Estádio do Ituano e chegada no mesmo local. Os atletas de Nova Odessa Osmar Azol Fernandes, Sueli Aparecida de Moraes Pegoraro e Ronaldo Nascimento, integrantes da equipe ASPAM (Associação de Pedestrianismo de Americana) obtiveram os seguintes resultados; Osmar Azol Fernandes foi 124º na categoria 45/49 anos e 830º no masculino com tempo de 55min31seg, Sueli Pegoraro foi 4ª na categoria 50/54 e 40ª na feminina, com tempo de 47min47seg; e Ronaldo Nascimento foi o 2º na categoria 45/49 anos e 35 no masculino com o tempo de 33min47seg.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos Atletas de Nova Odessa, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 04 de março de 2010.

 JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES

MOÇÃO N. 82/2010

Assunto: Congratulações com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, pelos motivos que especifica.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, a ser dirigida a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos (ECT), por seus 41 anos de criação, bem como pela confecção do Selo Personalizado, alusivo aos 50 anos da Câmara Municipal de Nova Odessa.

Referida empresa foi criada em 20 de março de 1969 e possui um relevante papel de natureza social, já que está presente em todos os municípios brasileiros, podendo, dessa forma, prestar serviços de cidadania do governo federal nas comunidades mais distantes dos grandes centros urbanos do país. 

Os correios são campeões em credibilidade, em face da dedicação e na qualificação do seu corpo funcional e da capacidade em modernizar seus serviços, contribuindo na integração e desenvolvimento do país.

No tocante à apresentação do selo personalizado a esta E. Casa de Leis, na solenidade havida no último dia 03 de março, destacamos a eficácia e o profissionalismo dos funcionários: Sr. João Antonio Cruz (Gerente da Agência de Nova Odessa), Sra. Euza Fonseca (Coordenadora de Vendas), Sra. Núria Sanches, Maria Aparecida Lisboa e Claudia Martins, os quais tão bem representaram a instituição e contribuíram no abrilhantamento do evento.

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 4 de março de 2010.

JOSÉ MÁRIO MORAES

ADRIANO L. ALVES
ANGELO R. RÉSTIO
ANTONIO J. R. SILVA


CLÁUDIO J. SCHOODER

GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON


VANDERLEI AP. DA ROCHA
MOÇÃO N. 83/2010

Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal e setores competentes, para pintura de faixa de pedestres nas esquinas da Rua Antônio Rodrigues Azenha e Rua Dante Gazzetta no bairro Vila Azenha.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:
Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo e setores competentes para pintura de faixa de pedestres nas esquinas da Rua Antônio Rodrigues Azenha e Rua Dante Gazzetta no bairro Vila Azenha, visto ao enorme fluxo de veículos em horário de pico nesta localidade dificultando a travessia dos munícipes desta região.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 10 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 84/2010

Assunto: Aplausos ao Governador do Estado, ao Secretário de Desenvolvimento, ao Deputado Federal Vanderlei Macris e a Diretora Superintendente do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, em razão da criação da Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa. 

Senhor Presidente.

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao Governador do Estado, Sr. José Serra, ao Secretário de Desenvolvimento, Sr. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, ao ao Deputado Federal Vanderlei Macris, e a Diretora Superintendente do CEETPS, Sra. Laura Laganá, em razão da criação da Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa.

Em 2 de março de 2010, foi publicado o decreto n. 55.519, que criou a Escola Técnica Estadual – ETEC de Nova Odessa. Trata-se de uma unidade de ensino vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS que tem alavancado o desenvolvimento paulista.

Com a implantação dessa unidade em nosso município, serão oferecidos inicialmente os cursos de Administração, Modelagem de Vestuário e Segurança do Trabalho. 

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência desta manifestação.

  Nova Odessa, 11 de março de 2010.

VAGNER BARILON      ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO

MOÇÃO N. 85/2010

Assunto: Congratulações para com os Habilidosos e a Coordenadoria de Esportes e Lazer pela participação e medalhas conquistadas na 14ª edição do JORI 2010 (Jogos Regionais do Idoso).   

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida às equipes dos Habilidosos e a Coordenadoria de Esportes e Lazer, pela brilhante atuação no 14º Jogos Regionais dos Habilidosos em Pirassununga.

A delegação, composta por 90 pessoas entre atletas, profissionais e comissão de apoio, disputou 13 modalidades: atletismo, buraco, bocha, coreografia, damas, dominó, dança de salão, malha, natação, tênis de mesa, truco, voleibol e xadrez.

As modalidades campeãs foram: 

- xadrez, pelo segundo ano consecutivo, representado pelo multicampeão Hector Antonio Fernandes; 

- dominó, do qual participaram José Dias da Silva e Celso Alves Martins;

- dança, sendo que a dupla de dança de salão na modalidade de bolero e samba ficou por conta de Helena Pinter da Silva e José Maria Siqueira que além de medalhas garantiram vaga para o JEI (Jogos Estaduais do Interior) previsto para maio.

Alguns atletas individuais e equipes também tiveram boas classificações nos JORI, não subiram no pódio, mas somaram pontos para Nova Odessa, o que é muito gratificante sabendo da garra e do grande espírito de integração e confraternização entre os competidores.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos atletas ganhadores das modalidades de xadrez, dominó, dança de salão, aos professores e ao Coordenador de Esportes e Lazer, dando-lhes ciência da proposição.  

Nova Odessa, 11 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO      VAGNER BARILON

MOÇÃO N. 86/2010

Assunto: Congratulações com a Profa Claudicir Brazilino Picolo, em razão da sua posse frente à Diretoria de Ensino – Região de Americana (DERA).     

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, por meio da qual enviamos nossos cumprimentos à Professora Claudicir Brazilino Picolo, em razão da sua posse frente à Diretoria de Ensino – Região de Americana (DERA). 

A mesma assumiu o cargo de Dirigente Regional em fevereiro do corrente ano, e agora comanda uma das principais diretorias de ensino do interior que tem um papel primordial no desenvolvimento da Educação no Estado de São Paulo. 

Assim sendo, colocamos esta Casa de Leis a inteira disposição da profissional acima citada, desejando muito sucesso nessa nova empreitada e que seu novo trabalho seja coroado com grande êxito. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício à homenageada, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 10 de março de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 87/2010

Assunto: Congratulações com o Rotary Club de Nova Odessa pela doação de cadeiras de rodas e pares de muletas ao Banco de Cadeiras de Rodas de Nova Odessa.   

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:


É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO, dirigida ao Rotary Club de Nova Odessa pela doação de cadeiras de rodas e pares de muletas ao Banco de Cadeiras de Rodas de Nova Odessa.  

O Rotary Club é um Clube de Profissionais, que congrega líderes das comunidades em que vivem ou atuam, fomentando um elevado padrão de ética ajudando a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo, e que prestam serviços voluntários não remunerados em favor da sociedade como um todo ou beneficiando em casos específicos, pessoas necessitadas ou entidades que atuam também em favor de desamparados. 

O Banco de Cadeiras de Rodas é administrado com muita competência pelo Lions Club de Nova Odessa.  

Na sede do Lions Club, no dia 05 de março, às 20 horas, com a presença de membros do Rotary e Lions, aconteceu a reunião de entrega dos materiais, sendo: cinco cadeiras de rodas e dez pares de muletas. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao Rotary Club de Nova Odessa, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 10 de março de 2010.

JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 90/2010
Assunto: Congratulações com o presidente do PV (Partido Verde) em Nova Odessa, Dimas Starnini, e seus representantes.

Senhor Presidente, 

Senhores vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de congratulação por meio da qual enviamos nossos cumprimentos ao Presidente do Partido Verde em Nova Odessa, Dimas Starnini, pela inauguração do diretório municipal do PV em nossa cidade.

O evento ocorreu no último dia 5 de março, e foi prestigiado por mais de 400 pessoas, entre autoridades, lideranças políticas de outros partidos, filiados e simpatizantes. 

O Partido Verde já está em Nova Odessa há 10 anos e desde o início mostrou-se comprometido com  a cidade, atuando de modo ativo nas questões relacionadas ao desenvolvimento com respeito ao meio ambiente, na qual é a sua principal filosofia. 

O referido partido é de  aceitação da população, pois seus filiados vêm cada vez mais aumentando e seus representantes eleitos também. 

Nas últimas eleições municipais o PV elegeu 25 prefeitos, 52 vice-prefeitos e 347 vereadores no Estado de São Paulo. Isso mostra que o partido vem mostrando sua força e a seriedade do seu trabalho, e agora presenteia Nova Odessa com seu novo diretório para melhor atender a nossa população.

Sendo assim, desejamos aos homenageados e aos envolvidos muito sucesso em sua nova sede e que seus trabalhos  sejam cada vez mais coroados com grande êxito em benefício do povo.

Colocamos esta Casa de Leis a inteira disposição dos mesmos, desejando ainda mais sucesso em suas administrações e agradecendo em nome de seus munícipes o excelente trabalho desenvolvido.

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos homenageados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N.  91/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura Municipal de Nova Odessa, com a Coordenadoria de Desenvolvimento, Indústria e Comércio de Nova Odessa, com a Prefeitura Municipal de Sumaré e com a Secretaria de Desenvolvimento Econômico de Sumaré, pelas razões que especifica.

Senhor Presidente, 

Senhores vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de congratulação, por meio da qual enviamos nossos cumprimentos ao Prefeito Manoel Samartin, ao Coordenador de Desenvolvimento,  Indústria e Comércio, Dimas Antonio Starnini, ao Prefeito de Sumaré, José Antonio Bachim, e ao secretário de Desenvolvimento Econômico de Sumaré, Vilson Alves, em razão das grandes conquistas no setor econômico de suas cidades.

Segundo matéria publicada no jornal "O Liberal" do dia 09 de março do corrente ano, as duas cidades, Nova Odessa e Sumaré, foram as únicas da RPT (Região do Pólo Têxtil) a conquistar novos estabelecimentos. 

Esses dados constam de levantamento do Caged (Cadastro Geral de Empregados e Desempregados) que é um órgão vinculado ao Ministério do Trabalho, e referem-se a janeiro de 2009 em relação a janeiro de 2010. Vale ainda ressaltar que em janeiro de 2009 o mundo se encontrava no auge da crise financeira que assolou o planeta.

Acreditamos que essas marcas serão superadas, pois os envolvidos supracitados são extremamente competentes diante dos desafios que o mercado os impõe, não se intimidando com os obstáculos e sempre em busca do progresso para suas cidades.

Assim sendo, colocamos esta Casa de Leis a inteira disposição dos mesmos, desejando  ainda mais sucesso em suas administrações e agradecendo em nome dos munícipes o excelente trabalho desenvolvido.

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos homenageados, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 11 de março de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
MOÇÃO N. 94/2010

Assunto: Congratulações com a Secretaria de Estado da Cultura e com a Prefeitura Municipal, pelo projeto “Circuito Cultural Paulista”.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Secretaria de Estado da Cultura e à Prefeitura Municipal, pelo projeto “Circuito Cultural Paulista”.

Iniciado no último dia 8 de março, em 18 cidades do Estado, o “Circuito Cultural Paulista” é um programa realizado pela Secretaria de Estado da Cultura, por meio da Unidade de Fomento e Difusão de Produção Cultural (UFDPC), em parceria com as prefeituras paulistas.

O projeto objetiva realizar mais de 700 espetáculos de diversas expressões artísticas como música, dança, teatro e circo, além de atividades em bibliotecas e projeções de filmes, em 50 cidades, entre os meses de março e novembro deste ano.

Dentro do referido projeto, Nova Odessa teve a honra de receber a peça teatral “Só os Doentes do Coração Deveriam Ser Atores”, no último dia 11 de março.

O belíssimo espetáculo, estrelado por Antonio Petrin, sob a direção de Eduardo Figueiredo, conta a história do ator Jacek, um polonês de 60 anos que, após ser diagnosticado com problemas de coração, é impedido de encenar a peça Ricardo 3º, de Shakespeare. 

A peça tem como assistente de direção Franco Ferrara, direção musical de Elaine Giacomelli e Eduardo Contrera, iluminação e figurino de Cíntia Alves e cenografia de Simone Mina. 

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhes ciência da proposição.

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 95/2010

Assunto: Repúdio à cobrança de estacionamento instituída pela administração do Tivoli Shopping.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Conforme noticiado pela imprensa local, a administração do Tivoli Shopping instituiu a cobrança de estacionamento nos moldes realizados pelos shoppings da região (Iguatemi e Parque Dom Pedro).

A medida desagradou imensamente a população, posto que o local é uma das principais atrações da região. Diariamente, o referido shopping recebe centenas de pessoas de vários municípios, especialmente da Região do Pólo Têxtil (Americana, Santa Bárbara d'Oeste, Nova Odessa, Sumaré e Hortolândia).  

Em face do exposto, proponho, na forma regimental, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO dirigida à direção do referido shopping, para manifestar a nossa total desaprovação com relação ao assunto, postulando, outrossim, que reconsiderem a decisão em benefício do imenso público que sempre prestigiou o local.  

Requeiro, por último, após a deliberação plenária, seja encaminhado ofício à direção do Tivoli Shopping, dando-lhe ciência desta manifestação.

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA
MOÇÃO N. 96/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para o reparo da camada asfáltica e da cabeceira da ponte em frente ao sítio do Senhor Arvido Karklis, na Rodovia Rodolfo Kivitz.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo para o reparo da camada asfáltica e da cabeceira da ponte em frente ao sítio do Senhor Arvido Karklis, na Rodovia Rodolfo Kivitz, fotos em anexo.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 17 de março de 2010.
ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO Nº. 96/2010
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MOÇÃO N. 97/2010
CONTÉM ANEXO
Assunto: Apelo ao Prefeito Municipal para cobrar substituição da lâmpada de segurança da torre de telefonia móvel, situada na Rua George Hunter, nº. 636, no bairro Jardim Bela Vista.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Estou submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE APELO, postulando ao Chefe do Executivo para cobrar substituição da lâmpada de segurança da torre de telefonia móvel, situada na Rua George Hunter, nº. 636, no bairro Jardim Bela Vista.

Visto que a lâmpada esta queimada e os moradores estão preocupados e temem riscos de acidentes aéreos no local, foto em anexo.     

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeiro, após a deliberação em plenária, seja endereçado ofício ao Chefe do Executivo, dando-lhe ciência desta proposição.  

Nova Odessa, 17 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
ANEXO A MOÇÃO Nº. 97/ 2010.
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MOÇÃO N. 98/2010

Assunto: Apelo à Câmara dos Deputados postulando a aprovação do Projeto de Lei n. 1.610/2007, que proíbe a utilização de telefone móvel no interior dos estabelecimentos bancários e instituições assemelhadas.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Encontra-se em tramitação na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei n. 1.610/2007, de iniciativa do deputado Willian Woo, que proíbe a utilização de telefone móvel no interior dos estabelecimentos bancários e instituições assemelhadas.

Resumidamente, o projeto de lei em questão proíbe que telefones móveis sejam utilizados no interior de agências bancárias e de instituições assemelhadas, em âmbito federal, sob pena de apreensão temporária do aparelho.

Excetuam-se da proibição legal, os policiais e funcionários da própria agência que, em situação de perigo e de posse de seus aparelhos, teriam a possibilidade de pedir auxílio às forças policiais (cuja exceção foi efetivada através de emenda, de autoria do deputado Laerte Bessa).

O problema abordado na proposição atende aos anseios dos consumidores, pois são eles que, infelizmente, alimentam as estatísticas policiais que têm demonstrado aumento na ocorrência de roubos ou furtos de valores recém sacados em agências bancárias.

Esse tipo de ilícito baseia-se no uso simultâneo de celular por criminosos, dentro e fora das agências bancárias.

Neste momento o projeto de lei encontra-se na Comissão de Finanças e Tributação. 

Em face do elevado alcance social de que se reveste a matéria, proponho aos nobres pares a aprovação da presente MOÇÃO DE APELO, na forma regimental e após ouvido o Plenário, dirigida à Câmara dos Deputados, postulando a aprovação do projeto de lei acima mencionado.

Requeiro, por último, seja dada ciência desta manifestação aos líderes de todos os partidos com representação naquela Egrégia Casa.

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO
MOÇÃO N. 100/2010

Assunto: Congratulações com a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa) pelo Dia Internacional da Água.      

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa) pelo Dia Internacional da Água.

No dia 22 de março é comemorado o “Dia Internacional da Água”, recurso natural imprescindível à vida humana e de todos os seres vivos.

A água potável foi declarada pelo Comitê das Nações Unidas para os Direitos Econômicos e Sociais como um direito humano, por considerar que a água é fundamental para a saúde. Esse dia tem o objetivo de refletir sobre aos assuntos relacionados aos problemas da água, como abastecimento, conservação e a preservação. O direito humano à água é indispensável para levar uma vida saudável, com dignidade humana.

A água é um recurso estratégico para a humanidade, pois mantém a vida no planeta Terra, sustenta a biodiversidade e a produção de alimentos e suporta todos os ciclos naturais.

Mais de um bilhão de pessoas não têm acesso à água potável. Até o final do século. 3,2 bilhões sofrerão com escassez. No mundo todo, estima-se que 1,7 milhão de mortes anuais sejam provocadas pelas águas poluídas, segundo a OMS (Organização Mundial da Saúde).

Sendo assim, os vereadores signatários, igualmente preocupados com os fatores de Gestão Ambiental que atingem nossa sociedade não poderiam deixar de tal data passar, sem ao menos ressaltar a importância da água para o universo e consequentemente para a existência da vida como um todo. Também não poderia deixar de reconhecer o trabalho desenvolvido pela CODEN que capta as águas do município e distribui aos consumidores, água de ótima qualidade e, tem desenvolvido projetos dando garantias e confiabilidade a seus usuários. Parabenizamos também todos os funcionários e corpo técnico pela eficiência e prontidão nos atendimentos solicitados pela comunidade, felicitações neste dia.

Em face do exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa, e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício a CODEN (Companhia de Desenvolvimento de Nova Odessa), dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 17 de março de 2010.

OSÉ CARLOS BELIZÁRIO     VAGNER BARILON     ADRIANO LUCAS ALVES
MOÇÃO N. 101/2010

Assunto: Congratulações com o ex diretor do IZ Gilberto Bufarah pelos 36 anos de serviços prestados ao IZ e à Nova Odessa.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida ao senhor Gilberto Bufarah pelos 36 anos de relevantes serviços prestados ao IZ e à cidade de Nova Odessa.  

Depois de 36 anos de competência, honestidade e seriedade Gilberto Bufarah se aposentou, ele foi diretor geral do IZ entre 1998 a 2003. Durante os anos de 90 e 91, ele comandou a Coordenadoria de Pesquisa Agropecuária do Estado de São Paulo, na época coordenou 57 unidades entre elas a do IZ, ITAL, Instituto Biológico e de Pesca.

Gilberto Bufarah tem quase 150 trabalhos científicos sobre Zootecnia e Alimentação Animal publicados no Brasil e exterior, onde também prestou serviços. 

Convidado pelo governador da Tanzânia (África Oriental) ele viajou com a missão de implantar o Instituto Nacional de Pesquisa da Tanzânia. Também passou 70 dias em Israel realizando cursos. 

A experiência adquirida ao longo da carreira resultou na publicação do livro, pela Nobel Editora, Plantas Forrageiras: Gramíneas e Leguminosas. Gilberto também coordenou um dos livros que conta a história de Nova odessa.

 Formado em Agronomia pela ESALQ, foi agraciado recentemente pela referida Faculdade com a Medalha Paulista do Mérito Cientifico e Tecnológico, outorgada pelo governador de São Paulo.

 Desde sua infância tem uma forte ligação com Nova Odessa, passava o dia todo aqui devido ao trabalho de seus pais, chegando certa vez a representar o Município na disputa de campeonato de futebol vestindo a camisa novaodessense.

Hoje ele é Delegado do Meio Ambiente pelo Instituto Latino Americano de Proteção Ambiental.     

Em face do exposto, na expectativa de receber integral apoio dos pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao congratulado, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 15 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES
   VAGNER BARILON    JOSÉ CARLOS BELIZÁRIO
MOÇÃO N. 102/2010

Assunto: Congratulações com a Prefeitura, com a Coordenadoria de Meio Ambiente e com o Setor de Obras, pela criação dos Ecos Pontos na cidade de Nova Odessa. 

Senhor Presidente, 

Senhores Vereadores:

É com grande satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO dirigida à Prefeitura, à Coordenadoria de Meio Ambiente e ao Setor de Obras de Nova Odessa, pela criação dos Ecos Pontos.

O primeiro foi instalado na região do Jardim Conceição e já está operando, e o segundo está sendo instalado pelo Setor de Obras no Jardim Capuava.

Trata-se de um projeto que foi solicitado pelos subscritores através dos requerimentos n. 253/2009 e n. 313/2009, pois entendemos que a população será beneficiada por não precisar pagar aluguel de caçambas, e a cidade que irá permanecer sempre limpa, evitando assim doenças, animais peçonhentos e mau cheiro em entulhos que as vezes ficam expostos em terrenos baldios ou em frente de casas em reforma, ou mesmo limpeza de quintais.

Acontecimento este que deve servir de exemplo para outras cidades, e para o povo novaodessense na esfera de cooperação e conscientização da sociedade através de muita campanha.

Em face ao exposto, esperamos receber integral apoio dos nobres pares no que tange a esta iniciativa e requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício aos congratulados, dando-lhe ciência da proposição.  

Nova Odessa, 15 de Março de 2010.

ADRIANO L. ALVES

JOSÉ C. BELIZÁRIO

VAGNER BARILON
MOÇÃO N. 105/2010 

Assunto: Congratulações para com o Dimas Starnini, presidente do PV em Nova Odessa, pela razão que especifica.

 Senhor Presidente, 

Senhores vereadores:

É com grata satisfação que estamos submetendo à elevada apreciação plenária a presente moção de congratulação por meio da qual enviamos nossos cumprimentos ao presidente do Partido Verde em Nova Odessa, Dimas Antonio Starnini, pela eleição como novo presidente da Bacia Hidrográfica 11 do PV, composta por 34 municípios. 

A eleição direta aconteceu em uma reunião ordinária realizada na Câmara Municipal de Iracemápolis e a posse de Dimas Starnini junto dos coordenadores do Partido Verde será no mês de maio para o biênio de 2010/2011.

Assim sendo, colocamos esta Casa de Leis a inteira disposição do mesmo, desejando  ainda mais sucesso em mais essa nova empreitada, pois trata-se de um profundo conhecedor da Região Metropolitana de Campinas.

Em face do exposto, e na expectativa de receber integral apoio dos nobres pares no que tange esta iniciativa, requeremos, após a deliberação plenária, seja endereçado ofício ao homenageado, dando-lhe ciência da proposição.

Nova Odessa, 18 de março de 2010.

CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
ORDEM DO DIA
PAUTA DE PROPOSIÇÕES

PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO NA SESSÃO ORDINÁRIA DE

22 DE MARÇO DE 2010
ORDEM DO DIA

PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS

NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE MARÇO DE 2010.

PROPOSITURAS EM DISCUSSÃO

01 – PROJETO DE LEI N. 08/2010 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR FINANCIAMENTO COM A NOSSA CAIXA DESENVOLVIMENTO – AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO S. A. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Simples

PROCESSO DE VOTAÇÃO: Simbólico

Art. 1º Fica o poder Executivo autorizado a contratar e garantir financiamento com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A., órgão vinculado à Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, criada pela Lei Estadual nº 10.853, de 16 de julho de 2001, até o valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais), observadas as disposições legais em vigor para a contratação de operações de crédito e as condições específicas.

Parágrafo único - Os recursos resultantes do financiamento autorizado neste artigo serão obrigatoriamente aplicados na execução de empreendimentos integrantes do PROGRAMA VIA SP, que tem como objetivo o RECAPE – Recuperação da Camada Asfáltica.

Art. 2º Para a garantia do principal, encargos e acessórios dos financiamentos ou operações de crédito, pelo Município de Nova Odessa, para a execução de obras, serviços e equipamentos, observada a finalidade indicada no art. 1º desta Lei, fica o Poder Executivo autorizado a ceder e ou vincular em garantia, em caráter irrevogável e irretratável, a modo pró solvendo, as receitas e parcelas de quotas do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, e Imposto Sobre Operações Relativas a Circulação de Mercadorias e Sobre Produção De Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações – ICMS, a margem de 32%.

Parágrafo primeiro - O disposto no caput deste artigo obedece aos ditames contidos nos incisos I e II do art. 159 da Constituição Federal, e, na hipótese da extinção dos impostos ali mencionados, os fundos ou impostos que venham a substituí-Ios, bem como, na sua insuficiência, parte dos depósitos serão conferidos à Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A., com os poderes bastantes para que as garantias possam ser prontamente exequíveis no caso de inadimplemento.

Parágrafo segundo - Para a efetivação da cessão e ou da vinculação em garantia dos recursos previstos no caput deste artigo, ficam o Banco do Brasil e o Banco Nossa Caixa S/A autorizados a transferir os recursos cedidos e/ou vinculados à conta e ordem da Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A, nos montantes necessários à amortização da dívida, nos prazos contratualmente estipulados, em caso de cessão, ou ao pagamento dos débitos vencidos e não pagos, em caso de vinculação.

Parágrafo terceiro - Os poderes previstos neste artigo e nos parágrafos 1° e 2° só poderão ser exercidos pela Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A., na hipótese de o município de Nova Odessa não ter efetuado, no vencimento, o pagamento das obrigações assumidas nos contratos de empréstimos, financiamentos ou operações de crédito, celebrados com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A.

Art. 3º Os recursos provenientes da operação de crédito objeto do financiamento serão consignados como receita no orçamento ou em créditos adicionais.

Art. 4º O Poder Executivo consignará nos orçamentos anuais e plurianuais do Município, durante os prazos que vierem a ser estabelecidos para empréstimos, financiamentos ou operações de crédito por ele contraídos, dotações suficientes à amortização do principal, encargos e acessórios resultantes, inclusive os recursos necessários ao atendimento da contrapartida do Município de Nova Odessa no Programa o VIA SP, financiado pela Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A conforme autorizado por esta Lei.

Art. 5º O Poder Executivo baixará os atos próprios, se necessário, para a regulamentação da presente Lei.

Art. 6º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 7º Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 23 de fevereiro de 2010.
MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA
Trata-se de projeto de lei que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S/A.
Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.
Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente inferiores.
Cuidando-se de lei autorizadora, a competência é privativa do Executivo, conforme parecer do CEPAM n. 19.861, elaborado pela advogada Márcia Cristina de Souza Alvim, cujo teor da ementa segue abaixo transcrito:
“MUNICÍPIO, CONVÊNIO - A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO, NOS TERMOS DA LEI ORGÂNICA, DEPENDE DE LEI AUTORIZATIVA, CUJA INICIATIVA É PRIVATIVA DO CHEFE DO EXECUTIVO LOCAL”.
De outra parte, consoante o contido no parecer n.354/06 do IBAM (Instituto Brasileiro da Administração Municipal), que analisou a legalidade de projeto de lei que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento junto a ELETROBRÁS, inexiste qualquer óbice que impeça o regular trâmite da proposição.
“Aos membros do Legislativo cumpre a constitucional tarefa de analisar e votar o pedido de autorização, sempre pautados no interesse público e satisfação das vontades da população”.
2. CONCLUSÕES DO RELATOR
Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.
Nova Odessa, 2 de março de 2010.
ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A.
Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.
O escopo do presente projeto é autorizar o Poder Executivo a contratar e garantir financiamento com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, até o valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais).
A proposição também autoriza o Poder Executivo a ceder e ou vincular em garantia as receitas e parcelas de quotas do Fundo de Participação dos Municípios - FPM, e Imposto Sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Sobre Produção de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações – ICMS, a margem de 32% para a garantia do principal, encargos e acessórios dos financiamentos ou operações de crédito a serem realizados.
Na proposição não há regras expressas relativas ao financiamento, como taxa de juros e demais encargos.
A mensagem apresentada pelo Chefe do Executivo também é silente sobre o assunto, e o projeto não se fez acompanhar de cópia da minuta do contrato que será firmado com a Nossa Caixa Desenvolvimento.
Neste contexto, a análise do projeto no que tange os aspectos financeiros restou prejudicada em razão da ausência de informações sobre o financiamento/operação de crédito.
Não obstante a omissão acima mencionada, e considerando que os recursos resultantes do financiamento serão aplicados na execução de empreendimentos integrantes do PROGRAMA VIA SP, que tem como objetivo o RECAPE – Recuperação da Camada Asfáltica, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.
Nova Odessa, 16 de março de 2010.
VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO
Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que autoriza o Poder Executivo a contratar financiamento com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo S.A.
Na condição de presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Desenvolvimento Urbano, avoco a relatoria do parecer.
O escopo do presente projeto é autorizar o Poder Executivo a contratar e garantir financiamento com a Nossa Caixa Desenvolvimento – Agência de Fomento do Estado de São Paulo, até o valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais).
Os recursos serão aplicados na recuperação das vias públicas, na execução de terraplanagem, pavimentação, recape de ruas e estradas, bem como na aquisição de máquinas e equipamentos.
Em face do exposto, e em cumprimento ao art. 49 do Regimento Interno, opino favoravelmente à aprovação da presente proposição.
Nova Odessa, 17 de março de 2010.
GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO

02 – PROJETO DE LEI N. 09/2010 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL NO ORÇAMENTO VIGENTE. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Absoluta (Inciso XII § 6º art. 230 do R. I.)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1º A Lei nº 2.360, de 05/11/2009 que dispõe sobre o Plano Plurianual (PPA), a Lei nº 2.332, de 29/06/2009 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias (LDO) e a Lei nº 2.368, de 01/12/2009 que dispõe sobre o Orçamento Anual (LOA), passam a ter em seus anexos o seguinte projeto:

0046
Recape – Recuperação da Camada Asfáltica

Art. 2º Fica aberto no Plano Plurianual de 2010-2013, Lei de Diretrizes Orçamentárias exercício 2010 e na Lei Orçamentária vigente, um crédito adicional especial no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais), com a seguinte classificação orçamentária:

02.00.00.00



Prefeitura Municipal
02.06.00.00



Sistema Viário 


02.06.01.00



Vias Urbanas


15.452.0008.1.0046

Recape – Recuperação da Camada Asfáltica


4.4.90.51.00


Obras e Instalações
R$  800.000,00

TOTAL








R$  800.000,00

Art. 3º O crédito autorizado no artigo 2º, será coberto com recursos provenientes do EXCESSO DE ARRECADAÇÃO a ser apurado na Receita de Capital desta Prefeitura, considerando-se o recurso a ser liberado pelo Governo Estadual, no Exercício, em conformidade com a Lei nº 4.320/64, Art. 43, §3º, no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil reais).

Art. 4º Em decorrência das disposições contidas nos artigos 1º e 2º desta lei ficam retificados os anexos de despesas que compõem as Leis nº 2.360, de 05/11/2009 que dispõe sobre o Plano Plurianual (PPA), a Lei nº 2.332, de 29/06/2009 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias (LDO) e a Lei nº 2.368, de 01/12/2009 que dispõe sobre o Orçamento Anual (LOA).

Art. 5º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6º Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 23 de fevereiro de 2010.
MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA
Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências.
Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.
Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente inferiores.
O art. 167, inciso V da Constituição Federal assim dispõe:
“Art. 167. São vedados:
V – a abertura de crédito suplementar ou especial sem prévia autorização legislativa e sem indicação dos recursos correspondentes”.
Desse modo, conclui-se que, em matéria de crédito especial, a Carta Maior exige o cumprimento dos seguintes requisitos: a) prévia autorização legislativa e b) necessidade de indicação dos recursos correspondentes.
No que se refere à alteração das leis orçamentárias, de acordo com o parecer n. 842/06 do IBAM – Instituto Brasileiro da Administração Municipal, a Constituição Federal não apresenta vedação nesse sentido, verbis:
“...Alteração da Lei Orçamentária. Esclarecemos que se torna necessário promover as respectivas adequações no Plano Plurianual e na Lei de Diretrizes Orçamentárias, a fim de manter a compatibilidade estabelecida pelo art. 166, § 3º da Constituição da República Federativa do Brasil e pelo art. 5º da Lei de Responsabilidade Fiscal (LC n.101/2000), além de ser necessário o respeito à regra da iniciativa do Chefe do Poder Executivo para deflagrar o processo legislativo, conforme art. 165 da Constituição da República Federativa do Brasil”.
2. CONCLUSÕES DO RELATOR
Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.
Nova Odessa, 2 de março de 2010.
ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que dispõe sobre a abertura de crédito adicional no orçamento vigente.
Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto de lei tem por finalidade inserir um crédito adicional especial no valor de R$ 800.000,00, no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes Orçamentárias e na Lei Orçamentária Anual.

O Chefe do Executivo justifica a inclusão pretendida, em face da disponibilidade e pré-aprovação de financiamento a ser concedido com recursos do Governo do Estado de São Paulo, através da Nossa Caixa Desenvolvimento, que serão aplicados na recuperação das vias públicas, seja na execução de terraplanagem, pavimentação, recape de ruas e estradas, bem como na aquisição de máquinas e equipamentos.

Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  

Nova Odessa, 16 de março de 2010.
VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que dispõe sobre a abertura de crédito adicional no orçamento vigente.

Na condição de presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Desenvolvimento Urbano, avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto de lei tem por finalidade inserir um crédito adicional especial no valor de R$ 800.000,00, no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes Orçamentárias e na Lei Orçamentária Anual.

Os recursos serão aplicados na recuperação das vias públicas, na execução de terraplanagem, pavimentação, recape de ruas e estradas, bem como na aquisição de máquinas e equipamentos.

Em face do exposto, e em cumprimento ao art. 49 do Regimento Interno, opino favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 17 de março de 2010.

GERVÁSIO DE BRITO
JOSÉ C. BELIZÁRIO 
ANGELO R. RÉSTIO

03 – PROJETO DE LEI N. 11/2010 DE AUTORIA DO PREFEITO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Maioria Absoluta (Inciso XII § 6º art. 230 do R. I.)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1º Fica incluído nas Leis nº 2.360, de 05/11/2009 - Plano Plurianual, Lei nº 2.332, de 29/06/2009 - Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e na Lei nº 2.368, de 01/12/2009 - Lei Orçamentária Anual (LOA) a seguinte Natureza da Despesa:

3.3.71.41.00
Contribuições

Art. 2º Fica aberto no Plano Plurianual de 2.010/2.013, Lei de Diretrizes Orçamentárias exercício 2.010 e no orçamento vigente, um crédito adicional especial no valor de R$ 17.500,00 com a seguinte classificação orçamentária: 

02.00.00.00

Prefeitura Municipal

02.03.00.00

Administração

02.03.08.00

Subvenções, Auxílios e Contribuições

04.122.0005.2.012
Transferências a Instituições Multigovernamentais

3.3.71.41.00
Contribuições




17.500,00

Total 








17.500,00

Art. 3º O crédito autorizado no artigo 2º desta Lei, será coberto com recursos provenientes do cancelamento parcial da seguinte Dotação Orçamentária:

02.00.00.00

Prefeitura Municipal

02.03.00.00

Administração

02.03.08.00

Subvenções, Auxílios e Contribuições

04.122.0005.2.012
Transferências a Instituições Multigovernamentais

4.4.70.41.00
Contribuições




17.500,00

Total 








17.500,00

Art. 4º Em decorrência das disposições contidas nos artigos 1º e 2º desta lei ficam retificados os anexos de despesas que compõem as Leis nº 2.360, de 05/11/2009 que dispõe sobre o Plano Plurianual (PPA), a Lei nº 2.332, de 29/06/2009 que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias (LDO) e a Lei nº 2.368, de 01/12/2009 que dispõe sobre o Orçamento Anual (LOA).

Art. 5º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 6º Revogam-se as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de Nova Odessa, 05 de março 2010.

MANOEL SAMARTIN - PREFEITO MUNICIPAL
P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação à proposição e concluí que a mesma não esbarra em dispositivos da Constituição Federal, tampouco nas normas hierarquicamente inferiores.

O art. 167, inciso V da Constituição Federal assim dispõe:

“Art. 167. São vedados:

V – a abertura de crédito suplementar ou especial sem prévia autorização legislativa e sem indicação dos recursos correspondentes”.

Desse modo, conclui-se que, em matéria de crédito especial, a Carta Maior exige o cumprimento dos seguintes requisitos: a) prévia autorização legislativa e b) necessidade de indicação dos recursos correspondentes.

No que se refere à alteração das leis orçamentárias, de acordo com o parecer n. 842/06 do IBAM – Instituto Brasileiro da Administração Municipal, a Constituição Federal não apresenta vedação nesse sentido, verbis:

“...Alteração da Lei Orçamentária. Esclarecemos que se torna necessário promover as respectivas adequações no Plano Plurianual e na Lei de Diretrizes Orçamentárias, a fim de manter a compatibilidade estabelecida pelo art. 166, § 3º da Constituição da República Federativa do Brasil e pelo art. 5º da Lei de Responsabilidade Fiscal (LC n.101/2000), além de ser necessário o respeito à regra da iniciativa do Chefe do Poder Executivo para deflagrar o processo legislativo, conforme art. 165 da Constituição da República Federativa do Brasil”. 

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, opinando favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 12 de março de 2010.

ADRIANO L. ALVES

CLÁUDIO J. SCHOODER 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que dispõe sobre a abertura de crédito adicional.
Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.
O presente projeto de lei tem por finalidade promover o remanejamento de crédito adicional especial no valor de R$ 17.500,00, no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes Orçamentárias e na Lei Orçamentária Anual.
Trata-se de um cancelamento parcial de dotação existente para a inclusão apenas de uma nova rubrica ou conta.
Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.
Nova Odessa, 16 de março de 2010.
VAGNER BARILON
ANGELO R. RÉSTIO

ANTONIO J. R. SILVA

COMISSÃO DE ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
Trata-se de projeto de lei de autoria do Chefe do Executivo que dispõe sobre a abertura de crédito adicional.

Na condição de presidente da Comissão de Assuntos da Região Metropolitana de Campinas, avoco a relatoria do parecer.

O presente projeto de lei tem por finalidade promover o remanejamento de crédito adicional especial no valor de R$ 17.500,00, no Plano Plurianual, na Lei de Diretrizes Orçamentárias e na Lei Orçamentária Anual, em face da participação do Município no Consórcio Intermunicipal de Manejo de Resíduos Sólidos da Região Metropolitana de Campinas.

O consórcio, constituído em 22 de janeiro de 2009, objetiva enfrentar os problemas referentes ao manejo de resíduos sólidos.

Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.

Nova Odessa, 16 de março de 2010.

ANGELO R. RÉSTIO

VAGNER BARILON
ANTONIO J. R. SILVA
04 – PROJETO DE LEI N. 48/2009 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE “MANOEL MORAES FILHO” À RUA SEIS (6) DO LOTEAMENTO JARDIM MARIA HELENA.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º art. 230 do Regimento Interno)

PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal
Art. 1º. Fica denominada “MANOEL MORAIS FILHO” a Rua Seis (06) do loteamento Jardim Maria Helena, deste Município.

Art. 2º. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 27 de julho de 2009.
ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva, que dá denominação de “Manoel Morais Filho” à Rua Seis (06) do Loteamento Jardim Maria Helena.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com documentos previstos na Lei n.2.380/2010, a saber:

a) completa biografia do homenageado (fl.05);

b) documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida ou que tenha mais de sessenta (60) anos de idade (fl. 06);

c) certidão fornecida pela Prefeitura Municipal que noticie que o logradouro não possui outra denominação (fl.09).
Ressalte-se que a lei ora vigente permite que seja atribuído nome de pessoas que sejam ou tenham sido servidores públicos municipais (art. 1º, VII), para efeito de denominar logradouros públicos.

Por último, destacamos que a matéria tratada no projeto em comento se coaduna com o art. 15 Lei Orgânica do Município, verbis:

“Art. 15. Cabe à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre todas as matérias de competência do Município e, especialmente:

XIV – autorizar a denominação e alteração desta, relativamente aos próprios, vias e logradouros públicos”.
2. CONCLUSÕES DO RELATOR
Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.
Nova Odessa, 08 de fevereiro de 2010.
ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO 
CLÁUDIO J. SCHOODER

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de lei n. 48/2009, de autoria do ilustre vereador Antonio José Rezende Silva, que dá denominação de “MANOEL MORAIS FILHO” à Rua Seis (06) do loteamento Jardim Maria Helena.
Atendendo ao despacho do presidente desta Comissão, exarado nos termos do inciso III do art. 58 e § 3º do art. 64, ambos do Regimento Interno, promovi análise em relação à proposição e apresento o seguinte parecer:
O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a ex-servidor da Coden e da Prefeitura Municipal pelos relevantes serviços prestados ao Município.

Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 8 de março de 2010.
ANGELO R. RÉSTIO

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

Trata-se de projeto de lei de autoria do ilustre vereador Antonio José Rezende Silva, que dá denominação de “MANOEL MORAIS FILHO” à Rua Seis (06) do loteamento Jardim Maria Helena.

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a ex-servidor da Coden e da Prefeitura Municipal pelos relevantes serviços prestados ao Município.

Em atendimento às disposições contidas no art. 50 do Regimento Interno, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO 
ANGELO R. RÉSTIO

05 – PROJETO DE LEI N. 02/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE “DIONÍSIO ZULIAN” À RUA NOVE (9) DO LOTEAMENTO JARDIM MARIA HELENA.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º art. 230 do Regimento Interno)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1º. Fica denominada “DIONÍSIO ZULIAN” a Rua Nove (09) do loteamento Jardim Maria Helena, deste Município.

Art. 2º. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3º. As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 4 de fevereiro de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA
Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva, que dá denominação de “Dionísio Zulian” à Rua Nove (09) do loteamento Jardim Maria Helena.
Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.
Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com documentos previstos na Lei n.2.380/2010, a saber:
a) completa biografia do homenageado (fl.05);
b) documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida ou que tenha mais de sessenta (60) anos de idade (fl. 06);
c) certidão fornecida pela Prefeitura Municipal que noticie que o logradouro não possui outra denominação (fl.07).
Ressalte-se que a lei ora vigente permite que seja atribuído nome de pessoas que sejam ou tenham sido servidores públicos municipais (art. 1º, VII), para efeito de denominar logradouros públicos.
Por último, destacamos que a matéria tratada no projeto em comento se coaduna com o art. 15 Lei Orgânica do Município, verbis:
“Art. 15. Cabe à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre todas as matérias de competência do Município e, especialmente:
XIV – autorizar a denominação e alteração desta, relativamente aos próprios, vias e logradouros públicos”.
2. CONCLUSÕES DO RELATOR
Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.
Nova Odessa, 08 de fevereiro de 2010.
ADRIANO L. ALVES 
CLÁUDIO J. SCHOODER
ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Trata-se de projeto de lei n. 02/2010, de autoria do ilustre vereador Antonio José Rezende Silva, que dá denominação de “Dionísio Zulian” à Rua Nove (09) do loteamento Jardim Maria Helena.

Atendendo ao despacho do presidente desta Comissão, exarado nos termos do inciso III do art. 58 e § 3º do art. 64, ambos do Regimento Interno, promovi análise em relação à proposição.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a ex-servidor da Coden e da Prefeitura Municipal pelos relevantes serviços prestados ao Município.

Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 8 de março de 2010.

ANGELO R. RÉSTIO

VAGNER BARILON
ANTONIO J. REZENDE SILVA

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO
Trata-se de projeto de lei de autoria do ilustre vereador Antonio José Rezende Silva, que dá denominação de “Dionízio Zulian” à Rua Nove (09) do loteamento Jardim Maria Helena.
Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, avoco a relatoria do parecer.
O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a ex-servidor da Coden e da Prefeitura Municipal pelos relevantes serviços prestados ao Município.

Em atendimento às disposições contidas no art. 50 do Regimento Interno, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO

06 – PROJETO DE LEI N. 05/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO LUCAS ALVES, QUE DÁ DENOMINAÇÃO DE cALISTO cLISE bAROLO À RUA UM “A” (01 A) DO LOTEAMENTO jARDIM sANTA rOSA.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º art. 230 do Regimento Interno)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1o. Fica denominada “Calisto Clise Barolo” a Rua Um “A” (01 A) do loteamento Jardim Santa Rosa, no Município de Nova Odessa.

Art. 2o. Caberá à Prefeitura Municipal a colocação de placas com a denominação, nos padrões e moldes convencionais.

Art. 3o. As despesas decorrentes da aplicação desta Lei correrão por conta de dotação orçamentária própria, suplementada, se necessário.

Art. 4o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 11 de fevereiro de 2010.

ADRIANO L. ALVES
VAGNER BARILON

JOSÉ C. BELIZÁRIO

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de lei, de autoria do nobre vereador Adriano Lucas Alves, que dá denominação de “Calisto Clise Barolo” à Rua Um “A” (01 A) do loteamento Jardim Santa Rosa.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com documentos previstos na Lei n.2.380/2010, a saber:

a) completa biografia do homenageado (fl.07/09);

b) documento que comprove que o homenageado é pessoa falecida ou que tenha mais de sessenta (60) anos de idade (fl. 11);

c) certidão fornecida pela Prefeitura Municipal que noticie que o logradouro não possui outra denominação (fl.12).

Ressalte-se, ainda, que o art. 1º, inciso VI da Lei n.2.380/2010 permite, para a denominação de logradouros, a atribuição de nomes de pessoas que tenham se destacado por seus méritos no setor da política (área em que se enquadra o homenageado), consoante exposto na justificativa da proposição, bem como na biografia anexa.

Por último, destacamos que a matéria tratada no projeto em comento se coaduna com o art. 15 Lei Orgânica do Município, verbis:

 “Art. 15. Cabe à Câmara Municipal, com a sanção do Prefeito, dispor sobre todas as matérias de competência do Município e, especialmente:

XIV – autorizar a denominação e alteração desta, relativamente aos próprios, vias e logradouros públicos”.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 22 de fevereiro de 2010.

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO 
CLÁUDIO J. SCHOODER
COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de lei n. 05/2010, de autoria do ilustre vereador Adriano Lucas Alves, que dá denominação de “Calisto Clise Barolo” à Rua Um A (01-A) do loteamento Jardim Santa Rosa.

Na condição de presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a esse cidadão ilustre pelos relevantes serviços prestados ao Município, especialmente na área política.

Em face do exposto, me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de lei.

Nova Odessa, 8 de março de 2010.

VAGNER BARILON
ANTONIO J. R. SILVA
ANGELO ROBERTO RÉSTIO

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

Trata-se de projeto de lei de autoria do ilustre vereador Adriano Lucas Alves, que dá denominação de “Calisto Clise Barolo” à Rua Um A (01 A) do loteamento Jardim Santa Rosa.

Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem ao referido munícipe pelos relevantes serviços prestados ao Município, especialmente na política.

Em atendimento às disposições contidas no art. 50 do Regimento Interno, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA

JOSÉ C. BELIZÁRIO

ANGELO R. RÉSTIO
07 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 01/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NOVAODESSENSE AO SENHOR DIÓGENES BENEDICTO GOBBO.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º art. 230 do Regimento Interno)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1o. Fica concedido o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Diógenes Benedicto Gobbo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 9 de fevereiro de 2010.

ANTONIO JOSÉ REZENDE SILVA

JOSÉ M. MORAES

JOSÉ C. BELIZÁRIO

ADRIANO L. ALVES

ÂNGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER
GERVÁSIO DE BRITO

VAGNER BARILON

VANDERLEI A. DA ROCHA

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva e outros, que concede título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Diógenes Benedicto Gobbo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 2.380, de 7 de janeiro de 2010, a saber:

a) pessoas que sejam ou tenham sido servidores públicos municipais (art. 1º, inciso VII), e

b) completa biografia do homenageado (art. 2º, inciso I).

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

“Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...

§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

Ressalte-se, por último, que o art. 16, da Lei Orgânica do Município estabelece que a Câmara Municipal possui competência para conceder título de cidadão honorário a pessoas que reconhecidamente tenham prestados serviços ao Município, mediante decreto legislativo, aprovado pelo voto de, no mínimo, quatro quintos dos seus membros.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 22 de fevereiro de 2010.

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva e outros, que concede o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Diógenes Benedicto Gobbo.

Atendendo ao despacho do presidente desta Comissão, exarado nos termos do inciso III do art. 58 e § 3º do art. 64, ambos do Regimento Interno, promovi análise em relação à proposição.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a Diógenes Gobbo, em reconhecimento aos relevantes serviços por ele prestados ao Município.

Em face do exposto, me manifesto pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 8 de março de 2010.

ANGELO R. RÉSTIO

VAGNER BARILON

ANTONIO J. R. SILVA

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO
Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria do nobre vereador Antonio José Rezende Silva e outros, que concede o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Diógenes Benedicto Gobbo.
Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, avoco a relatoria do parecer.

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem a Diógenes Gobbo, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

A vida do homenageado está intimamente ligada à história desta Casa Legislativa.

Em face do exposto, e em atendimento às disposições contidas no art. 50 do Regimento Interno, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA
JOSÉ C. BELIZÁRIO
ANGELO R. RÉSTIO
08 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 02/2010 DE AUTORIA DO VEREADOR ANGELO ROBERTO RÉSTIO, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO NOVAODESSENSE AO SENHOR ANTONIO DONIZETE BRAGA.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos (§ 9º art. 230 do Regimento Interno)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1o. Fica concedido ao senhor Antonio Donizete Braga, o título de “Cidadão Novaodessense”, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Art. 2o. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente convocada para este fim, em local a ser designado.

Art. 3o. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder Legislativo.

Art. 4o. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Nova Odessa, 03 de fevereiro de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

ADRIANO L. ALVES
ANTONIO J. R. SILVA
CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
GERVÁSIO DE BRITO

JOSÉ C. BELIZÁRIO

JOSÉ M. MORAES
VAGNER BARILON

VANDERLEI A. DA ROCHA

P A R E C E R E S;

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

1. EXPOSIÇÃO DA MATÉRIA

Trata-se de projeto de decreto legislativo, de autoria do nobre vereador Angelo Roberto Réstio e outros, que concede título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Antonio Donizete Braga, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Na condição de presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, avoco a relatoria do  parecer.

Atendendo ao despacho do presidente desta Casa, promovi análise em relação ao projeto e concluí que o mesmo está devidamente instruído com os requisitos constantes da Lei n. 2.380, de 7 de janeiro de 2010, a saber:

a) pessoas que destacaram por seus méritos nos setores das ciências, artes, esportes, política, filantropia, das atividades empresarial e comercial, dentre outros, ou, ainda, que tenham prestado relevantes serviços  comunidade (art. 1º, VI);

b) completa biografia do homenageado (art. 2º, inciso I).

A proposição atende, ainda, à norma inserida no art. 193 do Regimento Interno, que dispõe sobre o quórum necessário para apresentação de projetos desta natureza, verbis:

“Art. 193. (....)

§ 1º. Constitui matéria de projeto de Decreto Legislativo:

...

d) concessão de título de cidadão honorário ou qualquer outra honraria ou homenagem a pessoas que, reconhecidamente, tenham prestado relevantes serviços ao Município;

...
§ 3º. O projeto a que se refere a alínea d do § 1º deverá ser apresentado por, no mínimo, quatro quintos dos membros da Câmara”.

Ressalte-se, por último, que o art. 16, da Lei Orgânica do Município estabelece que a Câmara Municipal possui competência para conceder título de cidadão honorário a pessoas que reconhecidamente tenham prestados serviços ao Município, mediante decreto legislativo, aprovado pelo voto de, no mínimo, quatro quintos dos seus membros.

2. CONCLUSÕES DO RELATOR

Em decorrência das razões apresentadas na exposição da matéria (item 1), nada tenho a opor no que tange ao aspecto legal e constitucional, motivo pelo qual opino favoravelmente à tramitação da presente proposição.

Nova Odessa, 22 de fevereiro de 2010.

ADRIANO L. ALVES

ANGELO R. RÉSTIO

CLÁUDIO J. SCHOODER

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria do nobre vereador Angelo Roberto Réstio e outros, que concede o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Antonio Donizete Braga.
Atendendo ao despacho do presidente desta Comissão, exarado nos termos do inciso III do art. 58 e § 3º do art. 64, ambos do Regimento Interno, promovi análise em relação à proposição. 

O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem ao delegado Dr. Antonio Donizete Braga, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.

Em face do exposto, me manifesto pela aprovação do presente projeto de lei. 

Nova Odessa, 8 de março de 2010.

ANTONIO J. R. SILVA

VAGNER BARILON 

ANGELO R. RÉSTIO

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO
Trata-se de projeto de decreto legislativo de autoria do nobre vereador Angelo Roberto Réstio e outros, que concede o título de “Cidadão Novaodessense” ao senhor Antonio Donizete Braga.
Na condição de presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, avoco a relatoria do parecer.
O escopo do presente projeto é prestar uma justa homenagem ao ilustre delegado, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município.
Em face do exposto, e em atendimento às disposições contidas no art. 50 do Regimento Interno, me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 15 de março de 2010.

VANDERLEI AP. DA ROCHA

JOSÉ C. BELIZÁRIO 
ANGELO R. RÉSTIO

r e d a ç ã o  f i n a l
09 – PROJETO DE LEI N. 64/2009, DE AUTORIA DO VEREADOR CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER, QUE “Institui, no calendário oficial do Município, a “Semana da Saúde da Mulher” e dá outras providências”.

Projeto de Lei aprovado com Emenda na sessão ordinária de 15 de março de 2010, Redação Final ofertada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

QUORUM DE VOTAÇÃO: Dois Terços para rejeição (Inciso II, § 7º art. 230 do R.I.)
PROCESSO DE VOTAÇÃO: Nominal

Art. 1º. Fica instituída a “Semana da Saúde da Mulher” no calendário oficial do Município, destinada a orientar, manter e garantir a saúde das mulheres.

Art. 2º. O evento será comemorado, anualmente, na segunda semana de março, considerando a proximidade com o Dia Internacional da Mulher.

Art. 3º. As autoridades municipais apoiarão e facilitarão a realização de atos públicos comemorativos da data.

Art. 4º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Art. 5º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 16 de Março de 2010.

ADRIANO LUCAS ALVES

ÂNGELO ROBERTO RÉSTIO


CLÁUDIO JOSÉ SCHOODER
Nova Odessa, 19 de março de 2010.

Eliseu de Souza Ferreira - Escriturário III


PROJETOS DE LEI

EM TRAMITAÇÃO NAS

COMISSÕES PERMANENTES DE:

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

FINANÇAS E ORÇAMENTO

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, TURISMO E LAZER

SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL

DEFESA DO CONSUMIDOR E MEIO AMBIENTE

ASSUNTOS DA REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS
J U S T I F I C A T I V A

Estamos submetendo à elevada apreciação plenária o presente projeto de lei que proíbe a utilização de embalagens, sacos e sacolas plásticas nos estabelecimentos comerciais, industriais, prestadores de serviço e similares existentes no Município, permitindo-se o uso de sacolas biodegradáveis e oxi-biodegradáveis e de recipientes reutilizáveis.

O resultado do uso indiscriminado de sacolas plásticas pode ser visualizado nos rios, mangues e lagoas, locais em que tais produtos se acumulam com facilidade.

Os prejuízos ao meio-ambiente são incalculáveis, uma vez que contribuem fortemente para a obstrução das galerias pluviais, provocando enchentes em áreas urbanas, desabrigando centenas de famílias.

A situação vem se agravando e é imprescindível a adoção de medidas urgentes para frear o consumo desse material, como forma de contribuir com a preservação e conservação do meio ambiente.

A alternativa posta em prática por alguns países é efetivar a cobrança pelo uso da sacola plástica e sua substituição por embalagens degradáveis. Esta última já vem sendo objeto de proposta em algumas cidades brasileiras, a exemplo de Osasco (Lei n. 4.370, de 17 de novembro de 2009 – anexa).

A matéria tratada na presente proposição se coaduna com as disposições constantes do art. 225 da Carta Maior, que consagrou como obrigação do Poder Público a defesa, preservação e garantia de efetividade do direito fundamental ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida.

Diante da relevância da matéria, esperamos contar com o imprescindível apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto.

Nova Odessa, 9 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

PROJETO DE LEI N. 16/2010

 “Proíbe a utilização de embalagens, sacos e sacolas plásticas nos estabelecimentos comerciais, industriais, prestadores de serviço e similares existentes no Município, permitindo-se o uso de sacolas biodegradáveis e oxi-biodegradáveis e de recipientes reutilizáveis”.

Art. 1º. Em consonância com as disposições do art. 225 da Constituição Federal e do art. 193 da Constituição do Estado de São Paulo, fica proibida a utilização de embalagens plásticas, sacos de plástico e sacolas plásticas em todos os estabelecimentos comerciais, industriais e prestadores de serviço e similares, existentes no Município de Nova Odessa.

Art. 2º. Fica permitido o uso de sacolas biodegradáveis ou oxi-biodegradáveis ou recipientes reutilizáveis, assim entendidos:

I - embalagens plásticas oxi-biodegradáveis são aquelas que apresentam degradação inicial por oxidação acelerada por luz e calor, posterior capacidade de biodegradação por microorganismos e que os resíduos finais não sejam eco-tóxicos;

II - embalagens plásticas biodegradáveis são aquelas que apresentam capacidade de biodegradação por microorganismos e que os resíduos finais não sejam eco-tóxicos;

III - recipientes reutilizáveis são aqueles confeccionados em material resistente ao uso continuado, que sirvam para o acondicionamento e transporte de produtos e mercadorias em geral, bem como que atendam as necessidades dos consumidores.

Art. 3º. Os estabelecimentos comerciais, industriais, prestadores de serviço e similares, que utilizam as embalagens plásticas, referidas no artigo 1º, para acondicionamento de seus produtos, terão prazo de 12 (doze) meses contados da publicação da presente para se ajustar aos seus preceitos legais e para que não sofram as penalidades nela previstas.

Art. 4º. O descumprimento ao disposto na presente lei sujeitará o estabelecimento infrator ao pagamento de multa no valor de trinta (30) UFESPs, aplicável em dobro, na reincidência.

Art. 5º. O Poder Executivo regulamentará a presente lei através de decreto, se entender cabível, inclusive no que tange à competência para fiscalização.

Art. 6º. O Poder Público e a iniciativa privada poderão realizar campanhas educativas, de divulgação e de conscientização dos cidadãos e de todos os estabelecimentos envolvidos a respeito das proibições e das substituições tratadas nesta lei.

Art. 7º. As disposições desta lei aplicam-se apenas às embalagens fornecidas pelos estabelecimentos comerciais, industriais e prestadores de serviço e similares, não se incluindo, portanto, as embalagens originais dos produtos e mercadorias.

Art. 8º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 9º. Revogam-se as disposições em contrário.

Nova Odessa, 9 de março de 2010.

ANGELO ROBERTO RÉSTIO

Jéssica Vishnevsky Cosimo 





Renata Domingues
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